.hydrootvet.
e VeT;:Je Drive & Control Company Reerth
Bosch Group

AKCHaNbHO-MOPLLUHEBOW PETYAMPYEMbIM HACOC
A10VSO Cepumsa 31

R-RS 92711
Pepakuua: 10.2016
www.hydrootvet.ru

YHUBepcanbHbIM HACOC CpefHero AaBneHua
HomuHanbHbIM pa3mep oT 18 ao 140
HomuHanbHoe gaBneHune 280 bap
MakcumanbHoe gasneHue 350 Gap
OTKpPbITbIN KOHTYP

vvyVvyTyvyy

OcobeHHOCTH CopepxxaHue

» Perynupyembiii HacoC C aKCHManbHO-MOPLLUHEBOW POTOPHOWM HaHHble AnsA 3akasa 2
rPYnmnoi B MCMOMHEHUW C HAKNOHHOWM Wanbok aAna ruapo- Paboune xuakocTy 4
CTaTUUECKUX MPUBOAOB B HE3AMKHYTOM rMAPOCUCTEME. 6

» Pacxop Hacoca NponopuMoHaneH yacTtoTe BpalleHHnA !

NpMBOAHOrO Bana u pabouemy obbemy Hacoca.

[unanasoH pabouero gaeneHua

TexHUUeCcKne xapaKTepUCTUKKU, CTaHdapTHbIN arperart
TexHUUecKne XxapaKTepUCTUKU, BbICOKOCKOPOCTHaA
Bepcusa (high speed) (rabaputHble pasmepbl

M3MEHEHMUA MOMOXEHUA HAKMOHHOM LWaKnbbl. TexHUUECKUE XapaKTEPUCTUKKU ANnA pabounx XXugKocTen
» 2 ApeHaXHbIX KaHana HF, makc. uacTtoTa BpaweHuna 8
> Xopolune xapakTepUCTUKK BCaCblBaHMA DG - ABYXN0O3NUWOHHOE perynupoBaHue,
> HU3KMI ypOBEHD LyMa HenocpeacTBEHHOE ynpaBneHue 10
. DR - perynatop gaBneHus 11
» BonbLlION CPOK CNy»ObI
> 0 DRG — perynAaTop gaBneHuA ¢ QUCTAHLUOHHbLIM
NTMManbHOE COOTHOLIEHWE BECA U MOLLHOCTH ynpasneHmem 12
» MHOroCTOpOHHAA NporpamMmmMa perynupoBaHus DFR / DFR1 — perynatop faBneHuA-nogaum 13
> bBbicTpogencTBylowan cucTema perynnpoBaHun DFLR — perynAatop MOLWWHOCTK MO gaBMNeHUIO-Nogaue 15
» [lpoxogHOM Ban NoaxoamT ANA NPUCOeAUHEHUA ED - anekTporngpaBnuuyeckoe perynMpoBaHue aaeneHua 16
LIeCTePEHHbIX U aKCUanbHO-NMOPLIHEBbLIX HACOCOB MakKc. ER — anexktporugpaennueckoe perynuposasue aasnenuns 17
TaKoro e TMnopaamepa, T.e. Ha 100% cKBo3HO! Npusog. L a3Mepbl, HOMMWHANBHBIM PasMep 18 18
Pasmepbl, HOMWHaNbHbIM pasmep 28 21
» [loaxoamT AnA aKcnnyataumn ¢ MUHepanbHbIM Mac/oOM .
Pasmepbl, HOMWHaNbHbIW pasmep 45 24
n paboummu xupgkoctamu HF
Pasmepbl, TMHMopa3mepbl 71 u 88 27
Pasmepbl, HOMWHanNbHbIM pa3mep 100 30
Pasmepbl, HOMWHanNbHbIM pa3mep 140 33
Pasmepbl npoxogHoro Bana 36
O630p BapMaHTOB NPUCOEOUHEHUA 42
KombuHauunun HacocoB A10VSO + A10VSO 43
LLITekep AnA aneKTpomMarH1ToB 44
YKasaHuA Mo MOHTaxy 45
YKasaHu1A Mo NPoeKTUPOBaHUIO 48
YKa3aHuA No TexHWKe be3onacHoCTH 48

www.hydrootvet.ru
R-RS 92711/10.2016, Bosch Rexroth AG



2 A10VSO Cepua 31 | AKCHaNbHO-NOPLUHEBON PEryRWRYSMitdotueaanc
JaHHble AnA 3aKasa

[JdaHHble anAa 3aka3sa

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13
|_[atovs| o [ | | + [ | | -1]wv I |1 |
BapuaHT 18 28 45 71 88 100 140

01 | CtangapTHoe ucnonHeHue (6e3 gon. cumeona) ° ° ° ° ° ° °

Pabouas »xuakocTtb HFA, HFB, HFC (3a uckntoueHuem Skydrol) ° ° ° ° ° ° E
BbicokockopocTHana Bepcus (high speed; ata onumA He BNMAET Ha rabapuTHbie pa3Mepbl) - - ° ° - ° °
AKcHanbHO-NOPLIHEBOW arperar
2 |K 7 nbow
0 OHCTPYKLMA C HAKNOHHOM Wawnbom, perynupyemoe UCnonHeHne, HOMUHaNbHoe o N o o o N e |AtOVS
paBneHue 280 bap, makcMManbHoe gaBneHune 350 b6ap
NMpumeHeHue
| 03 |Hacoc, OTKPbITbIA KOHTYP | o |
HomuHanbHbIl pazmep (HomP)
| 04 |FeomeTpV|ueCKm7| obbem Hacoca, cM. Tabnuuy napameTpoB Ha CTpaHuue 6 u 7 18 | 28 | 45 | 71 | 88 |100|140|
PerynaTtop
05 | [AByxno3nMuMOHHOE perynMpoBaHue, HernocpeacTBeHHOe ynpaBneHue ° ) ) ° ) ) ° DG
PerynaTtop naBneHus rMuapaBnnuecKkui ° ° ° ° ° ° ° DR
C perynatopom nogauu ruapasnuuecknit X-T oTKPbITO ° ° ) ° ° ° ° DFR
X-T 3aKpbITO; C PYHKLMEN MPOMBIBKM ° ° ° ° ° ° e | DFR1
c " -
YCTPOMCTBOM OTCEUKWM  MAPABNUUECKUIN C AUMCTAHUMOHHBIM YNpaBneHUeM o o o o o N N DRG
[aBneHus
3 " =
NEKTPUUYECKUM HeraTuBHaA U=12B . o o . o o . ED71
XapaKkTepucTuka
U=24B ° ° ° ° ° ° e | ED72
DNEeKTPUUECKUH MNO3UTUBHAA U=128B . o o . o N N ER71
XapaKTepuUCTUKa
U=24B ° ER72
PerynATop MOLWHOCTK NO AaBneHuo-nogave - ° ° ° DFLR
Cepua
| 06 | Cepun 3, unaec 1 [ 31 |
HanpaBneHue BpaljeHun
07 |Ecnu cMoTpeTb Ha NpuBOAHOM Ban BNpaBo R
BNeBO L
Martepuan ynnoTHeHUs
08 | FKM (dpTopkayuyk) \'
NBR (HUTPUNbHbIM KayuyK), TONbKO NPW UCNONb3oBaHUK pabouunx xuakocten HFA, HFB, HFC (nos. 01; koa 3akasa «E») P
MpuBogHo# Ban
09 | Wnuueson Ban ANSI CTaHaapTHbIW Ban ° ° ° ° ° ° ° S
B92.1a Kak Ban «S», HO ANA NOBbLIWEHHOrO KPYTALLEro MOMeHTa - - R
U,MJ'IMH,ClpVIquKVIliI KOHel [onycTUMbIA MOMEHT CKBO3HOIo npueoga (cm. cTp. 9) o o o o o N N P
Bana co wnoHkon DIN 6885
MoHTaxHbI! dhnaHey 18 28 45 71 88 100 140
10 [ISO 3019-2 2 oTBepCTHA ° ° ° ° ° ° - A
4 otBepcCTUA - - - - - - ° B
CoepnuHeHue anAa pabouei NUHUMK
11 | ®naHueBble coegnHeHUA COoKy Apyr HanpoTtuB apyra ° ° ° - - ° ° 12
SAE, MeTpuueckui npucoe-
. - | - - ° ° - | - 42
OWHUTENbHbBIM pasbem

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/10.2016

www.hydrootvet.ru



AKBIMRMpHQTIRWHEBOIN perynupyembliit Hacoc | ALOVSO Cepua 31
[aHHble AnA 3akasa

3

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13
| faovs] o | [ [/ fau] | -Jv] | | ||
CKBO3HOI NpuBOA, (BaprvaHTbl MOHTaXa CM. Ha cTp. 42)
12 | ®naHey ISO 3019-1 CTtynuua agna wnuuesoro Banal)
OuameTp OuameTp 18 | 28 | 45| 71 | 88 |100| 140
Bes ckBo3HOro npueoga ° ° ° ° ° ° NOO
82-2 (A) 5/8" 9T 16/32DP ° o | o | o o | o Ko1
3/4" 11T 16/32DP ° ° ° ° ° ° K52
101-2 (B) 7/8" 13T 16/32DP - | e o | o | o o | o K68
1" 15T 16/32DP - | - | e | @ | @ o | o K04
127-2 (C) 11/4" 14T 12/24DP - |- | -] e | e o | o K07
11/2" 17T 12/24DP - |- = =] =] ]| @ K24
152-4 (D) 13/4" 13T 8/16DP - |- = === K17
fii;;\npe;azuecwﬁ, Mpuamatnyeckan WNoHKa 25 _ . o N . o . K57
®naHey ISO 3019-2
OunameTp
80, 2 oTBEpCTHA 3/4" 11T 16/32DP ° ° ° ° ° ° ° KB2
100, 2 oTBepcTHna 7/8" 13T 16/32DP - ° ° ° ° ° ° KB3
1" 15T 16/32DP - | - | e | @ | @ o | o KB4
125, 2 oTBEpCTUA 11/4" 14T 12/24DP - - - ° ° ° ° KB5
11/2" 17T 12/24DP - |- == -] ]| e KB6
180, 4 otBepcTUA 13/4" 13T 8/16DP - - - - - - ° KB7
LLitekep ANA 3NeKTPOMarHuTos?
13 | Bbes wrekepa (6e3 marHWTa, TONLKO ANA FTMAPaBNUYECKUX perynAtopos; 6e3 gon. cumsona)
LLtekep HIRSCHMANN - 6e3 racsuiero guoaa ° ° ° ° H

e = [locTaBnAaerca o = [lo 3anpocy - = He nocraBnaetca

YkasaHuA

» YuuTbiBaTb YKa3aHWA NO NPOEKTUPOBAHMIO Ha CTp. 48.

» B pgononHeHWe K gaHHbIM ANA 3aKasa Npu 3akase
[OMKHbI ObITb YKa3aHbl OCHOBHbIE TEXHWUECKHKE
XapaKTEPUCTUKMU.

1) CTynuua gnAa wnuvuesoro Bana B cootsetcTeum ¢ ANSI B92.1a
2) Llitekepbl ANA ApYyrux aNeKTPUUECKUX KOMMOHEHTOB MOFYT OTNIMUaTbCA.

www.hydrootvet.ru
R-RS92711/10.2016, Bosch Rexroth AG



4 A10VSO Cepua 31 | AKCHaNbHO-NOPLUHEBON PEryRWRYSMitdotueaanc
Paboune XuaKkoctu

Pabouue xuakoctu

Perynvpyemblt Hacoc A10VSO npeaHasHaueH Ansa akcnnya- PekomeHpauumu no Bblbopy pabouen XKMAKOCTH

Taunu ¢ MUHepanbHbiM macnom HLP corn. DIN 51524. Bbibop pabouei KMAKOCTU OOMKEH NPOU3BOAUTLCA TAKUM
YKkazaHuA 1 TpeboBaHMA K aKCnyaTalun pabounx xuaKocTen 0bpasom, uTobbl B Arana3oHe pabounx Temneparyp Ben1umnHa
MOXHO MPH NPOEKTUPOBAHMW HAWTK B CNEAYIOWMX TEXHWYe- 3KCMNyaTaLlMOHHOM BA3KOCTU XMAKOCTU HaxXoamnach B

CKHKX Macnoprax: ONTUManbHOM AnanasoHe (Vopt CM. AUarpammy Bbibopa).

» 90220: Paboumne XXMOKOCTU Ha OCHOBE MUHEpPaNbHbIX
Macen v nogobHbIX yrneBoaopoaoB

» 90221: 3konoruvyecku besonacHble paboune XUOKOCTH

» 90222: TpyoHoBOCNNnamMeHslunecs, beasoaHblie pabo-
umne xunakoctn (HFDR/HFDU) (TexHUuecKune xapakrepu-
CTMKHK CM. B TeXHMUecKkoM nacnopte 90255)

» 90223: TpyaHoBOCMNaMeHsoLWKneca paboure KUAKOCTU
c cogepkaHuem Boabl (HFAE, HFAS, HFB, HFC)

» 90225: OrpaHUUeHHble TEXHUUECKME XapPaKTEPUCTUKKN ONA
3KCMNyaTauuu ¢ TpyAHOBOCMNAMEHALWMMUCA pabourmu
KMOKOCTAMMU, be3BoaHbIMU, copepxalimu Boay (HFDR,
HFDU, HFB, HFC) — TexHUYecKue XapaKTePUCTUKK

YkasaHue

» AKcuanbHO-NOPLUHEBOM arperaT npeaHasHaueH ans
3KCMNNyaTauuu ¢ cogepawMmu sogy pabounmu
»xupkoctamu HF. Cm. ncnonHeHue «E».

BA3kocTb M TeMnepaTypa pabouux xxupkocrten

BAaskocTb YnnotHutenbHoe Temnepatypa® [Mpumeuanue
KOnbLO Bana
XonofHbi# nyck Vmax < 1600 mm?/c NBR? 05t > -40 °C t < 3 MuH, 6es Harpysku (p < 50 6ap), n < 1000 munt Jony-
FKM Os: 2 -25 °C CTMMas pasHuLa TeMnepaTyp Mexay akCuanbHO-NOPLUIHEBbIM
arperatom v pabouen )XUOKOCTbIO B CUCTEME MaKc. 25 K
Mepuop nporpea v = 1600 ... t <15 MUH, p < 0.7 X prom M 1 < 0.5 X npom
400 mm?/c
HenpepbiBHbIN v =400 ... 10 mm?/c!) NBR? 0 < +85°C M3MepeHOo B TOUKe nogkntoueHusa L, Ly
PexXUM FKM 0 <+110°C
aKcnnyaTaumu 2 - -
Vopt = 36 ... 16 Mm?/c ONTUManbHbIM AWANA30H 3KCNNyaTaLlMOHHOW BA3KOCTH U KT
KpaTKoBpeMEHHbIN  Vpmin = 10 ... 7 MM?/c NBR? 6 < +85°C t <3 MWH, p < 0.3 X Pprom , UIBMEPEHO B TOUKE NOAKNIOUEHUA L,
PeXHM FKM 0 <+110 °C L:
3Kcnnyataymm

v Ouarpamma Bbi6opa
Makc. gonyctrman BA3KOCTb NPU XONOLHOM MycKe

1600
Mepuog nporpesa 1000
600
y 400
200
o
~ 100
s
iy 2 60
HenpepbiBHbIM PEXWUM aKCNyaTalmum S
a 40
5 36
o
Vopt (%
@ 20
16
MwuH. gonycTuman BA3KOCTb NpH - 10
KpaTKOBPEMEHHOM peXuMe 3Kcnnyaraumm
7
-40 -25 -10 0 10 30 40 50 70 90 115
Temneparypa 6 [°C]
1) CooTtBeTcTBYeT, Hanpumep, npu VG 46 granasoHy Temneparyp 3) MpK HEBO3MOXHOCTU CODNOAEHUA TeEMMepPaTypbl B pexume npe-
oT +4 C° go +85 C° (cm. anarpammy Bbibopa) NEeNbHbIX paboumx Harpy3ok npocbba NPOKOHCYNETUPOBATHLCA.
2) UcnonHenne EA10VSO...-P (npu akcnnyatauuu ¢ paboummu
xupkoctamu HFA, HFB, HFC) www.hydrootvet.ru

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/10.2016



AKBIMRMpHQTIRWHEBOIN perynupyembliit Hacoc | ALOVSO Cepua 31 5

dunbrpaumua pabouei KUAKOCTH

UeMm ToHbLUEe UNbTpaLms, TEM Bbllle KNacC UUCTOThI
pabouer XMAKOCTHU, TeM Bonblile CPOK CNyX0bl akCHanbHO-
NopLLUHEBOrO arperarta.

Kak MMHUMYM gonyeH cobnogatbca Knacc UUCTOTbl
20/18/15 cornacHo 1SO 4406.

Mpu oueHb BbiCOKOW TeMnepaType pabouen KUOKOCTH
(makcmym 110 °C B Touke nogkntouenus L, Ly) Tpebyetcs
Knacc uMcToTbl He Huxe 19/17/14 no ISO 4406.

Mpn HEBO3MOXHOCTU COBNIOAEHNSA YKAa3aHHbIX Bbllle
KnaccoB obpaTtuTech K Ham 3a KOHCYynbTaLuen.

Pabouune xunaKocTu

www.hydrootvet.ru
R-RS92711/10.2016, Bosch Rexroth AG



6 A10VSO Cepua 31 | AKCHaNbHO-NOPLUHEBON PEryRWRYSMitdotueaanc
OnanasoH pabouero gaBnexHus

Ounana3oH pabouero naBneHun

DaBneHue B pabouem kaHane B OnpepeneHue

HomuHanbHOe gaBneHue Pnom 280 bap HomuHanbHOe faBneHne COOTBETCTBYET MAaKCUMANbHOMY PacUeTHOMY AaBNeHUIO.

MakcrmanbHoe AaBneHne Pmax 350 bap MakcumanbHoe faBneHWe COOTBETCTBYET MMKOBOMY pabouemy AaBNEHUIO, AENCTBYHO-
[LNMTENbHOCTD OfMHOUHOIO 2 Mc LlemMy B TeUeHWe KOPOTKOro NPOMeEXyTKa BpeMeHW. CyMMa AaHHbIX MPOMEXYTKOB He
BO3AENCTBUA [OMKHa NpeBbllwaTb obulee BpemaA paboTbl NpU MakCUManbHOM AaBMNEHWMU.
CyMMapHana onuTenbHoOCTb 300 u
BO34ENCTBUA

MWHWManbHOe fAaBneHUe Pg aps 10 6ap?) MuHUManbHOe AaBneHue B HanopHoM KaHane (B), kotopoe Heobxoanmo, uTobbl

(HanopHbIK KaHan) npeaoTBPaTUTL NOBPEXAEHWE aKCMANbHO-MOPLUIHEBOroO arperara.

CKOpPOCTb U3MeHeHUA AaBneHna Ry max 16000 bap/c MakcumanbHO AOMNYCTUMAs CKOPOCTb HarHeTaHus U cbpoca aaBneHus npu

WU3MEHEHWU NaBNeHNA B npeaenax BCero AManasoHa gaBneHUA.

[aBneHune Bo BCcacbiBalowei NUHUU S

(Bxon)

MuHUManbHoe CraHpapTHoe 0.8 bap abec. MuHUManbHOe AaBneHWe BO BCcacbiBalolen NMHMK S (BXxoA), KOTopoe Heobxoanmo

[aBnNeHUe Ps min ONns npefoTBpalleHMA NoOBPeXaeHWsa akCManbHO-MOPLUHEBOro arperarta. MuHU-
ManbHoOe AaBneHne 3aBWCUT OT YacToThbl BpallleHMA U pabouero obbema akcuanb-
HO-NMOPLUHEBOro arperara.

MakcrmanbHoe AaBrneHue Ps max 10 6ap

[aBeneHue B KOpnyce B TOUKe nogknioueHus L, Ly

MakcumanbHoe faBneHune P max 2 6ap?) abec. Makc. Ha 0.5 Bap Bbllle BXOAHOMO AaBNEHUA B TOUKE MOAKNIOUEHUA S,
HO He BbILUE P| max-
TpebyeTca Hanuuune TpybonpoBoaa yTeUKU, COeAUHEHHOMO C BakoMm.

¥ CKOpOCTb MU3MEHEHHUA AAaBNEHUA Rp max

Yka3aHue
Drom Iunana3oH pabouero faBneHuA AeWCTBUTENEH NPU UCMOMb-
7’7’; ’’’’’’’’’ 30BaHWKU PaboumMX XKUOKOCTEM HA OCHOBE MUHEpPanbHbIX
& Macen. Ytobbl y3HaTb 3HAUeHUA ANA Apyrux paboumx
“§’ YKUOKOCTEN, 0OpATUTECH K HAM 3a KOHCYMbTalUEN.
()
E;[ Ap MuHuMmanbHOe AoNyCTMMOE BXOAHOE AaBNeHUe BO

BcacblBaloLiel NMHUU S NPU YBeNUUEHUU UaCTOTbl BpaLLEeHUA
[nAa npenoTtepalleHMa NOBPEXaeHUA Hacoca (KaBuTaumaA)
JOMXHO obecneunBaTbCA MMHMMaNbHOE AaBNEeHUe BO
BcacblBaloller NMHUKM S. BennurHa MUHUManbHOTO

Bpems t BXOAHOrO laBMeHMA 3aBUCHT OT UacToTbl BpalleHUa U
pabouero obbema perynupyeMoro Hacoca.

v OnpepeneHue 3HaUYeHUM JaBneHUsA

1.2
N —_
LONVUTenbHOCTb OAUHOUHOTO € 1.6 a
~ =] :
BO34eNCTBUA < = 8
~~ o [—
MakcumanbHoe AaBneHUe Pmax c 1.4 al 2
'HOMWHANbHOe AABReHNe b - x 1.1 Q ©
OMWHanbHOe AaBNeHUe Prom < —~ »
R = 3 N 53 &
< o 12 £ 08 @
GS) H ) - Q_':'_: hy
T [3°] O | wng] I
) o (@) c® ]
& o Qoo E
=1 ('E 1.0 1.0 g c % P
= ] Q [~ =8
. 3 2lxO| o
B ] < 09 5|35 g
> la o
~ N 3l | 8
-« mm X
MuHUManbHoOe AaBneHre (HamopHbIM KaHan) 0.9 0.8 m
" 0.7 0.8 0.9 1.0

Obbem Hacoca Vg/ Vg max
Bpemsa t

CyMMapHas AUTENbHOCTb BO3MEHCTBUA = &y + by + ... + Iy B HenpepblBHOM pexnMe paboTbl C MOBbILLIEHHOM YACTOTOM
BpaLleHua bonee nnom CNeQyeT OXXUAATb COKPALLEHUA CpoKa
1) [pyrue 3HaueHusa no sanpocy cnyx6bl BBUAY KABUTALWOHHOMN 3pO3KK,.., hydrootvet.ru

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/10.2016




AKBIMRMpHQTIRWHEBOIN perynupyembliit Hacoc | ALOVSO Cepua 31
TexHUUeCKue xapaKTepPUCTUKKU, CTaHOaPTHbIN arperar

TexHUUeCcKUe XapaKTEePUCTUKHU, CTaHOAPTHbIX arperar

HomMmuHanbHbIN pa3mep HomP 18 28 45 71 88 100 140
Obbem Hacoca, FeOMETPUUECKUH, Ha OAMH 0BOPOT  Vgmax  CM3 18 28 45 71 88 100 140
YacToTa Bpatle-  Npu Vgmax Nnom MHH? 3300 3000 2600 2200 2100 2000 1800
HuA, makc. ! npu Vg <Vg max” Mmax MHH 3900 3600 3100 2600 2500 2400 2100
ponycr.
Pacxop MPU Mnom M Vg max Qumax  N/MWH 59 84 117 156 185 200 252
npu ng= 1500 MuH1 1 Vg max QuE max  /MUWH 27 42 68 107 132 150 210
MolLHocTb MPY Mnom, Vg max P ax kBT 28 39 55 73 86 93 118
npu npv ng= 1500 MUH 1 Vg max Pe max  KBT 12.6 20 32 50 62 70 98
Ap =280 6ap
KpyTALmit Ap = 280 6ap Tmax  HM 80 125 200 316 392 445 623
MOMEHT
npy Vg max ¥ Ap =100 bap T H™m 30 45 72 113 140 159 223
XKecTtkocTb npu- S c Hm/pag 11087 22317 37500 71884 71884 121142 169437
BOAHOTO Bana Ha g c Hm/pag 14850 26360 41025 76545 76545 - -
crpydmBanme P c Hw/pan 13158 25656 41232 80627 80627 132335 188406
MOMEHT MHepLMHU POTOPHOM rpynnbl Jrw Krm2 0.00093 0.0017 0.0033 0.0083 0.0083 0.0167 0.0242
Obbem kopnyca \%4 n 0.4 0.7 1.0 1.6 1.6 2.2 3.0
Macca 6e3 npoxogHoro Bana (npuon.) 12.9 18 23.5 35.2 35.2 49.5 65.4
Macca ¢ npoxogHbimM Banom (npubn.) m K 14 19.3 25.1 38 38 55.4 74.4
PacueT TeXHMUECKUX AAaHHbIX YkasaHue
Pacxon 0o - Vgxnxny S » TeopeTnueckue 3HaueHus, 6e3 KI[ 1 gonycKos;
1000 3HauYeHWA OKpyrneHbl
KpyTawmi _ Vg x Ap (Hu] » [lpeBbllleHMe MaKCMMaJ'IVbeIX UMW 3aHUXKEHNE
MOMEHT 20 X 1 X Pmp MWHWUMaAlIbHbIX 3HAUYUEHUWN MOXKET NPUBECTHU K NoTepe
2axTxn qu X Ap paboToCnoCOOHOCTH, COKPALLEHMUIO CPOKa CNYX0Obl UK
MouHoCTb P = = [kBT]
60000 600 x 7; paspyLLeH1Io akCHanbHO-MOPLLIHEBOro arperata. Bosch
IKcnnuKauua Rexroth pekoMeHayeT NpPoBePATb HArpPy3Ky METOLOM

V, OBbeMm Hacoca Ha ofnH obopot [cm3]

Ap Mepenap faBnenus [b6ap]

n Yactota BpaweHusa [MuH1]

17y Ob6bemHbIn KNO

hm TMAPaBNUKo-MexaHuueckui Ko

7y CymmapHbiit KN (9; = 7y X Jam)

1) 3HaueHWA OEeNCTBUTENbHbI:

— ANA ONTUManbHOro AuanasoHa BA3KOCTU Vopt = OT 36 A0 16 mm2/c

— npu pabouen XUAKOCTU Ha Base MUHepPanbHbIX Macen

— Npv abCONMIOTHOM AABMNEHUU Paps = 1 Bap BO BcacbiBatoLLen NUHUK S
2) Mpu yBennueHnm yactoTbl BpalleHMA A0 Nmax gonyer. CM. AUArPAMMY

Ha cTp. 6.

UCMNbITAaHWM UK pacyeToB/MOAENMPOBAHMUA U
COMOCTaBNEHWUA C [OMYCTUMbIMU 3HAUEHUAMMU.

www.hydrootvet.ru

R-RS92711/10.2016, Bosch Rexroth AG



8 A10VSO Cepua 31 | AKCHaNbHO-NOPLUHEBON PEryRWRYSMitdotueaanc
TexHMUecKue xapaKTepUCTUKH, BbicoKocKopocTHana Bepcua (high speed)
(rabapuTHble paaMepbl COOTBETCTBYIOT CTaHAAPTHOMY arperarty)

TexHUUeCcKHUe XapaKTepUCTUKHU, BbicokockopocTHaAa Bepcua (high speed) (rabapuTtHbie pasmepbl

COOTBETCTBYIOT CTaHAAPTHOMY arperary)

HoMuHanbHbIW pasmep HomP 45 71 100 140
Obbem Hacoca, reoMeTpUUECKUM, Ha OAUH 060pOT Vgmax  CM3 45 71 100 140
YacroTa BpalleHna npu Vg max Mhom MUH™L 3000 2550 2300 2050
makc.!) npu Vg <Vg max®) Tmax MuHL 3300 2800 2500 2200
ponycr.
Pacxop MPU Nnom U Vg max Qv max n/MuH 135 178 230 287
MowHocTb NPKU Nnom, Vgmax M Ap = 280 bap P max kBT 63 83 107 134
KpyTawwui Ap = 280 bap T max Hm 200 316 445 623
MOMEHT
NPU Vg max 1 Ap =100 b6ap T Hm 72 113 159 223
XKecTkocTb npu- S c Hwm/pag 37500 71884 121142 169537
BOAHOTO Bana Ha g c Hm/pag 41025 76545 - -
crpyamBamme - p c Hw/pan 41232 80627 132335 188406
MOMEHT MHEpPLMM POTOPHOM Fpynnbl Jrw Krm2 0.0033 0.0083 0.0167 0.0242
Obbem Kopnyca v n 1.0 1.6 2.2 3.0
Macca 6e3 npoxogHoro Bana (npu6bn.) 23.5 35.2 49.5 65.4
Macca ¢ npoxogHbiM Banom (npubn.) m “r 25.1 38 55.4 74.4
YkasaHue
» TeopeTuueckue 3HaueHun, b6es KIL 1 gonyckos;
3HAaYE€HUA OKPYI/IEHbI
> npeBbILLIeHVIe MaKCUMalibHbIX UMK 3aHUXeHWe
MWHUMaNbHbIX 3HAYEHUIN MOXKET NMPUBECTU K NoTepe
paboTOCNOCOOHOCTH, COKPALLIEHUIO CPOKA CNY»KObl UNK
pa3pyLlleHWIo akchanbHo-NopLIHeBoro arperara. Bosch
Rexroth pekomeHayeT NnpoBePATb HArpy3Ky METOA0M
UCMbITAHWUW UMK paCL{eTOB/MOﬂeﬂMDOBaHMH 4
conoctaBneHnAa ¢ 4ONyCTMMbIMHU 3HAUYEHUAMMN.
TexHUueckue XaApPaKTepuCcTukKu AnAa paﬁoqux )KMAKOCTeﬁ HF, MaKC. YaCcToTa BpalleHuUA
Pa6ouan xupkoctb® HoMHHanbHbIN pa3mep HomP 18 28 45 71 88 100 140
Bepcus E
FKM npy¥ HOMWHANbHOM AAaBNEHWUN Py 140 bap
Mhom MuH™L 2450 2250 1950 1650 1550 1500 1350
NpY MakCUManbHOM AaBNEHUU Ppmax 160 bap
HFB NpW HOMWUHANbHOM AaBNEHUU Py 140 6ap
nom MuHY 2650 2400 2100 1760 1650 1600 1450
Npv MakCUManbHOM [aBNEHUU Pmax 160 bap
HFC npyY HOMWHANbHOM AaBNEHWUN Py 175 6ap
Mhom MuH™L 2650 2400 2100 1760 1650 1600 1450
NpY MakCUManbHOM AaBNEHUU Ppmax 210 bap
TexHUUECKHe XapaKTepUCTUKMU ANnA pabouunx xupkocten HFD
HFDR, nonuankuneH- npu HOMWHaNbHOM AaBMEHWUHU Py 280 bap
rnuKonesoe Macno 2650 2400 2100 1760 1650 1600 1450
HFDU Tnom  MUH!
HFDU-Polyol-Ester NpPW HOMWUHANbHOM AaBNEHUU py 280 bap 3300 3000 2600 2200 2100 2000 1800

1) 3HauyeHWs AeNCTBUTENbHbI:
— Npu abCoNOTHOM AABNEHWU paps = 1 Bap Bo BcacbiBaroLWEN MUHUK S
— ANnA oNTUManbHOro AnanasoHa BA3KOCTHU Vepe = OT 36 A0 16 MMm2/c
— npv pabouen XUAKOCTU Ha Base MUHepanbHbIX Macen

2) Mpu yBennueHnmn 4acToTbl BPALLEHMA A0 Nmax gonyer. CM. AMArpaMmy
Ha cTp. 6.

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/10.2016

3) [lononHUTENbHYO MHDOPMaLKo 0 pabounx xuakoctax HF
CM. B TexHHueckux nacnoprtax 90223 1 90225

www.hydrootvet.ru



AKGMRMpHQTIRWHEBOIN perynupyembliit Hacoc | A1OVSO Cepua 31
TexHUUeckue xapaKTepUCTUKU, BbiICOKOCKopocTHaA BepcuA (high speed)
(rabapuTHble pa3aMepbl COOTBETCTBYIOT CTaHAAPTHOMY arperary)

AonycTuman paauManbHaa U oceBafA HarpysKa Ha ﬂpVIBOAHOﬁ Ban

9

HomuHanbHbIN pa3mep HomP 45 71 88 100 140
PagnanbHoe ycunue makc. Fo Fq max H 350 1200 1500 1900 1900 2300 2800
npv a/2 I
a/2| a/2{
a
OceBoe ycunue, Makc. + Fax max H 700 1000 1500 2400 2400 4000 4800
Full” —
YkasaHue
» YKasaHHble 3HaueHUA ABNAKTCA MaKCUMalNbHbIMU U HE
[ONYCKalTCA NpY HENPEPbLIBHOM aKcnnyatauuu. Pabota
C NpUBOAaMU C pafuarnbHOM Harpy3Kon (LecTepHH,
KNMHOBbIE PEMHM) 3anpeliieHa!
JdonycTUMble KPyTALLME MOMEHTbI Ha BXOAe U NMPOXOAHOM Bany
HomMuHanbHbIN pa3smep 18 28 45 71 88 100 140
KpyTALwmni MOMEHT NpU Vgpmax M Ap = 280 6ap? Tmax HM 80 125 200 316 392 445 623
BxofHOW KPYTALYMIA MOMEHT Ha MPUBOLHOM
Bany, makc.?
S Timax HM 124 198 319 626 626 1104 1620
o " 3/4 7/8 1 11/4 11/4 11/2 13/4
R Temax HM 160 250 400 644 644 - -
o " 3/4 7/8 1 11/4 11/4 - -
P Temax HM 88 137 200 439 439 857 1206
14} " 18 22 25 32 32 40 45
KpyTALLMK MOMEHT Ha NPOXOLHOM Bany, MaKc.
S Topmax HM 108 160 319 492 492 778 1266
R Tpmax HM 120 176 365 548 548 - -
P Tpmax HM 88 137 200 439 439 778 1206

v PacnpegeneHve MOMEHTOB

M; M,

—_

KpyTALwmi momeHT 1-ro Hacoca T,
KpyTALWKi MOMEHT 2-ro Hacoca T,
KpyTALWwni MoMeHT 3-ro Hacoca Ts

BxoOHOM KpyTAWMMA MOMEHT T, = T;+Ty+T;

Ty < T max

KpyTAlWmMi MOMEHT Ha npoxoaHom Bany Tp = T, + T3

TD < TD max

1) Bes yuerta KN4
2) [ns npuBOAHbIX BanoB 6e3 paguanbHblX YCUNUK

www.hydrootvet.ru

R-RS92711/10.2016, Bosch Rexroth AG



10  A10VSO Cepwus 31 | AKCHanbHO-NOPLUHEBOW PEMRWRYEHIDEtEaA0C
DG - ABYXMO3UUMOHHOE perynmpoBaHne, HenocpencrtBeHHOe ynpaBneHue

DG - AByXNO3ULMOHHOE perynupoBaHue,
HenocpeacTBeHHOe ynpaBneHue

HacTpo#ka perynupyemoro Hacoca Ha MMHWMarbHbINA yron
HaKNoHa OCYLLECTBNAETCA Nofauel BHEWHEro AaBNeHUsA

Cpa6aTbIBaHMF| Ha TouKe nogknoyeHua X.

B TakOM COCTOSIHUM YCTAaHOBOUHbIN NOPLIEHb HAMPAMYHO
cHabykaeTcA ynpaBnAtoLLeM XXUAKOCTbIO, ANA yero TpebyeTca

MUHUManbHOE YCTaHOBOUHOE AaBreHue pg: > 50 bap.

MepekntoueHne perynupyeMoro Hacoca BO3MOXHO TONMbKO

B AManasoHe MeXay Vgmax M Vg min -

CnepyeT yuuTbiBaTb, UTo Tpebyemoe gaBneHue
cpabatbiBaHWA Ha Touke nogknoueHua X HanpAmyto
3aBWUCUT OT BENTMUMHbBI pabouero AaBneHuA pg B TOUKE
nogknoueHus B. (CM. xapaKTepUCTUKY LaBNeHus
cpabarbiBaHu1A).

MakcrMManbHoe gonycTumoe gaBneHve cpabartbiBaHMA
cocTaBnseT 280 Gap.

HasneHune cpabatbiBaHMA Pt B X = 0 6ap 2 Vg max
HasneHune cpabarbiBaHMA ps; B X 2 50 6ap & Vg min

v XapaKTepucTuKa JaBneHusa CpaGaTblBaHMH

120
100

50

0 50 100 150 200 250 280

Pabouee naBnexve pg [6ap]

Tpeb. paBneHue cpabarbiBaHuA ps; [6ap]

¥ 'mapaBnuueckana cxema

1) TonbKo ANA HOMWHaNbHOro pasmepa 140

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/10.2016

www.hydrootvet.ru




AKBIMRMpHQTIRWHEBOIN perynupyembliit Hacoc | ALOVSO Cepua 31 11
DR - perynAatop gaBneHuA

DR - perynatop paBneHunA

Perynatop AaBNeHWs orpaHUuMBaeT MakCHMarnbHOE JaBNeHHe v T'mppaBnuueckaa cxema ANnA HOMUHaNbHbIX pa3mepos oT 18 o 100
Ha BbIXo4e perynnpyemMmoro Hacoca B npegenax guana3oHa

perynMpoBaHua. Perynupyembiii HacoC NoJaeT B CUCTEMY
TOMbKO TO KONMMUECTBO pabouer XXUOKOCTH, KoTopoe B
HeobxoauMo notpebutensam. Ecnu pabouee naBneHve
NPEeBbICUT 334aHHOE Ha KnarnaHe AaBneHWA 3HaueHne, Hacoc
NoBOPAUMBAETCA B HANPaBNeHUW MeHbLLero obbema o
YCTPaHEeHUA OTKNIOHEHWA PErYNUPYEMOMN BENUUMHBI.
» McxopHoe nonoxeHne B 6e@3HaNOPHOM COCTOAHMU: Vg max.
» BeccTyneHuatbiit AnanasoH HacTpoikul) gna
perynupoBaHua gasneHus ot 20 go 280 bap.
CTtaHgapTHoe 3HaueHue 280 bGap.
v XapaktepucTuka
S
280 v &
IS v 'mapaBnuueckaa cxema AnNA HOMUHanNbHOro pasmepa 140
Q <
3]
gq % ' Fo=======- h r----f---1
o e e e —— — — — — — — — H N (o
3 N g ‘ : —_ )i( : ‘
= TN
© z ; =7 1 i
: : || b
() —- - -
e § . . H
g N 3
& 2
g) MapameTpbl perynatopa
()
20 3 HomP 18 28 45 71 88 100 140
————————————\ =
HapactaHue Ap[6ap] 4 4 6 8 9 10 12
AaBneHuA
4, min Pacxoa gy 9, max Mctepesnc Ap [6ap] Makc. 3
U TOYHOCTb
. NnoBTOPAEMOCTH
XapaKTepMcmxla OenCcTBUTEeNbHA NpHU Pacxop pabouei  [n/mnH] vakc. npnén. 3
ny = 1500 MUH™ ¥ O5,iq = 50 °C. HUAKOCTH

1) Bo nsbexxaHne NoBpeXOeHUsa Hacoca U CUCTEMbI 3anpeLlaeTca
BbIXOAMTb 3a Npeaenbl 4ONYCTUMOrO AuanasoHa perynmpoBaHus.
MakKc. BO3MOXHas HAacTpoMKa Ha KnanaHe Bbille JONYCTUMOW.

www.hydrootvet.ru
R-RS92711/10.2016, Bosch Rexroth AG



12 A10VSO Cepwusa 31 | AKCHanbHO-NOPLUHEBOW PEMRWRYEHIDetEaaA0C
DRG - perynatop AaBneHnA C AUCTaHUMOHHbIM ynpaBleHUem

DRG - perynaTop AgaBneHUA ¢ AUCTAHUHUOHHbIM ynpaBneHuem

C perynatopom AaBneHus ¢ AUCTaHLMOHHbBIM yripaBieHuem v IuppaBnuyeckana cxema DRG anA HOMUHanNbHbIX pa3Mepos
orpaHWueHue JaBneHus B KOHTYpe LS ocyluecTBnaetcs or 18 go 100
OTAENbHO PAaCNONOXXeHHbIM NpefoXPaHUTENbHbBIM KnanaHOoM.

3T0 NO3BONAET BbINONHATb perynnpoBaHue no mo6omy 3Haue-
HWUIO OaBNeHNA HUXe OaBNeHNUA, HAaCTPOEHHOIro Ha perynAartope

nasneHuAa. Perynatop gaenenuna DR cM. Ha cTp. 11.

[nA [UCTaHUMOHHOIO ynpaBneHuA Ha coeanHeHrn X nogknto-
yaeTcA BHELUHWW NpeaoXpaHUTeNnbHbIW KnanaH, KOTopbIX,
OLHaKO, He BXOOMT B KOMMNNEKT nocTaBku perynatopa DRG.
Mpu nepenane nasnenua 20 6ap Ap (ctaHgapTHas
HaCTPOWKa) KONMMUECTBO pabouei HOKOCTH B TOUKE NOAKMIO-
yeHuAa X coctaBnaeT npubn. 1.5 n/muH. Ecnu Tpebyetca
Apyrasa HacTpowka (auanasoH 10 — 22 bap), Heobxoanmo B
yKasaTb 3TO MpM 3akase.
B KauecTBe OTAENBbHOIO NpeaoXpaHUTeNbHOro knanaHa (1)
Mbl PEKOMEHAYEM:
» NpAMOro AeMCTBUA, TMAPABINYECKUN UMK INMEKTPUUECKUN
NPONOPLMOHANBLHBIM W NOAXOAAWMMN ANA BblleyKa3aHHOro
KonuuecTBa pabouen KUOKOCTH. =
Makc. anvHa TpybonpoBoaa He AOMKHA NpeBbiwaTh 2 M.
> McxogHoe nonoxeHne B 6e3HanoOpHOM COCTOAHNM: Vg max.
» [uanasoH HacTpoiku®) ana perynuposaHua gaBneHus
oT 20 oo 280 b6ap (3). N
CrtaHpgapTHoe 3HaueHue 280 Gap. P
» [IMana3soH HacTpoMKK nepenada aaeneHus 10 - 22 bap (2) LJ1_ S
CtaHgapTHOe 3HaueHue 20 bap.
Mpu pasrpyske Toukn nogkntoueHuna X K baky yctaHaBnuMBa- 1 OtnenbHbIM NpeaoxpaHUTenbHbIM KnanaH 1 TpybonpoBsop,
eTcA aaBneHue Hynesoro xoda («stand by»), Ha 1 - 2 bap He BXOAAT B KOMMMEKT NOCTaBKH.
npesbillatoLlee 3a4aHHbIM Nepenas AaBneHns Ap, npuuem 2 YCTPOMCTBO OTCEUKM AaBNEHUA, AUCTAHLUMOHHOE
OOMONMHWUTENbHbIE BO3AENCTBUA CUCTEMbI HE YUUTLIBAIOTCA. ynpaenexue (G).
v Xapakrtepuctuka DRG 3 Perynatop nasnexnus (DR)
5
280 ] ; v IuapaBnuyeckaa cxema AnA HOMUHanbHoOro pasmepa 140
S|
— ©
Q AN
© I
(o) [}
= 3
Jas]
o e — — — — — — — — — — — [0
(=
g A )
o T
= [0
o [ =4
© &
= Q
R S —— | N
2 N 3
[te) =
¢ bl
a Q
[}
G
Stand by ? f— — — — — — — — — — — — = Mapametpsbl perynatopa DRG
HomP 18 28 45 71 88 100 140
9, min Pacxon qy 9, max McTepesnc Ap makc. 4
M TOYUHOCTb [6ap]
XapakTepucTuka fgercTenutenbHa npu ny = 1500 mun NOBTOPAEMOCTH
. = o
M tauig = 50 °C. Pacxop pabouen [n/ makc. npubn. 4.5
1) Bo n3bexxaHune noBpeXxaeHnAa HacoCa U CUCTEMbI 3anpeLllaeTcA Bbl- KULKOCTH MMH]

XO0AuTb 3a npeaenbl AoONYCTUMOro Anana3soHa perynnpoBaHuA.
Makc. BO3MOXHaA HacTporka Ha KnanaHe Bbllle JONYCTUMOW.
2) [aBneHuve HyneBoro xofa U3 HacTPOMKKU AaBneHun Ap Ha perynaro-
pe (2)
www.hydrootvet.ru

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/10.2016



AKGMRMpHQTIRWHEBOIN perynupyembliit Hacoc | A1OVSO Cepua 31 13
DFR / DFR1 — perynsatop AaBneHusa-nogauu

DFR / DFR1 - perynatop AaBneHUA-Nnogauu

B foMonHeHWe K hYHKLMKU perynaTopa AaBneHus (cm. ¥ T'mapaBnuueckaa cxema DFR aonAa HoMUHanbHbIX pa3mepos ot 18

no 100
cTp. 11) nocpeacTsom perynupyemMoro gpoccens (Hanp.,
HanpaBAAIOLLEro pacnpenenuTena) MOXHO CHUMaTb nepes Mpn DFR1 sarnyweno
ApocceneM U nocne Apoccena nepenag aaBneHus, - T
perynupyroLui pacxon Hacoca. Hacoc 6yaeT nogaBatb B !
CUCTeMy TO KOMMUECTBO XMIAKOCTH, KOTopoe Heobxoamumo o T !
1 J——— 1 1
notpebutenam. Y Bcex CoueTaHui perynaTopoB CHUXEHWE O mi : i |
1 i S |
Vg MeeT npuopuTer. b - b i
> lcxopHoe nonoxeHue B 6€3HaNOPHOM COCTOAHWM: Vg max. R S !
] ' 1
» [rana3oH HacTpohku®) go 280 bap. i _____ Ew i
» [apameTpbl perynaropa AaBneHua cMm. Ha cTp. 11 L Ly P Ll it
' T | | “-Z-'..;E’ ! B
[ - I I
YkasaHue P ! LY |
1
» WcnonHeHne DFR1 He He MMeeT chyHKLUMK pasrpy3ku ot X ! 4 !
K Oaky. [MoaToMy pasrpyska KoHTypa LS gomkHa
OCYyLLeCTBNATLCA B cucTeMe. Kpome Toro, BBUAY DYHKLWUK .
NPOMbIBKW perynsatopa nogauy B KnanaHe ynpasneHus
DFR1 gonxHa bbiTb obecrneueHa gocTatouHaa pasrpyska = \
nUHUK X. :'
v XapaktepucTtuka
1 I—__I 1
L |
x + B B S
320 g L
— A\ N\ ~N =Y 2
5 I . :
O b
@ \ \ | E
& = v 'mapaBnuueckasa cxema ANnA HOMUHaNbHOro pasmepa 140
s ———f——t——ft—— &
2 \ l \ 2
a = Mpu DFR1 3arnyweHo
o ‘ ‘ \ 5
[} ©
TN NS DA WS P
S l l \ 5
IS g 2 | ittt
* l \ \ 2 ’
g I
Stand by2>————|———|———l—— E T
N = |
= 1
0 |
qv min Pacxo qv max 3 I.- ---------
A Qv +$.
1
v XapaKTepucTuKa Npu NnepeMeHHON yacToTe BpalleHusa i
H
Ay L
‘ =
3 . 1 [poccenb (ruapopacnpenenutens) u Tpybonposoa
= <
s == § § He BXOOAT B KOMIM/EKT MOCTaBKM.
g ©
g g3 2 PerynaTop pacxoga (FR).
~ =
S N —— ez 3 Perynsatop gasnexHus (DR)
Qo
o ©
o g
q 'g [lononHUTeNnbHYO UHOPMaLMIO CM. Ha cTp. 14
V min =
n n
o UacToTa BpalleHus n max 1) Bo nsbexaHue noBpexaeHnA HacoCa U CUCTeEMbI 3anpellaeTca
BbIXOAUTb 3a Npeaenbl AONYCTUMOro Anana3oHa perynupoBaHua.
XapaKTepMCTMKM ,D,eﬁCTBMTeﬂbel npu ny = 1500 MMH-l Makc. BO3MOXHafA HacTpOMKa Ha KnanaHe Bbille JOMYCTUMOMN.
_ ° 2) [laBneHue HyneBoro xoAa U3 HacTporku fasnenua Ap Ha
W Ofuid = 50 °C.

perynatope (2)
www.hydrootvet.ru

R-RS92711/10.2016, Bosch Rexroth AG



14 A10VSO Cepwus 31 | AKCHanbHO-NOPLUHEBOW PEMRWRYEHIDEtVEaaA0C
DFR / DFR1 - perynAatop AaBneHusa-nogauu

Mepenan paBneHua Ap:
» CraHpapTHas HacTpoMka: 14 bap
Ecnu TpebyeTca apyras HacTpomrka, HeobxooMMo yKasaTb
3TO NpM 3aKase.
» [lMana3oH HacTpowku: ot 14 no 22 bap
Mpwu pasrpyske Toukn nogkntoueHua X K baky
yCTaHaBNn1BaeTcA
naBneHue Hynesoro xofa («stand by»), Ha 1 - 2 bap npeBbl-
warowiee
33[aHHbIM Nepenag gasneHuna Ap, npuuem JOMONHUTENbHbIE
BO3[EMNCTBUA CUCTEMbI HE YUMUTbIBAKOTCA.
MapameTtpbl perynatopa
MapameTpbl perynatopa gasneHua DR cMm. Ha cTp. 11.
Makc. OTKNOHeHUe pacxoda, U3MEePEeHHOE NPU yacToTe
BpalleHua npuBoagHoro sana n = 1500 muHt.

HomP 18 28 45 71 88 100 140

OTKnoHeHue AQv max 09 10 18 28 34 40 6.0
pacxona [n/MuH]

MMcTepesnc Ap [6ap] Makc. 4

M TOUHOCTb

NOBTOPAEMOCTH

Pacxop pabouert [n/muH] Makc. npubn. ot 3 no 4.5 (DFR)
KMOKOCTH Makc. npubn. 3 (DFR1)

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/10.2016

www.hydrootvet.ru



AKBIMRMpHQTIRWHEBOIN perynupyembliit Hacoc | ALOVSO Cepua 31 15

DFLR — perynAatop MOLWWHOCTK MO AaBMeHUto-nogaue

DFLR - perynaTop MOLLHOCTH NO AaBNneHUIo-nogaue

OcHalleHune perynatopa gaeneHuna kak DR, cm. cTp. 11.
OcHalleHue perynatopa pacxoga kak DFR1, cm. ctp. 13.
[nA [OCTUXKEHMA NOCTOAHHOIO KPYTALLEro MOMEHTA Ha
NPUBOAHOM Bany yron perynnpoBKMU U, TEM CaMblM, PACXOA
aKCHaNbHO-MOPLUHEBOro Hacoca B 3aBUCMMOCTH OT pabo-
uero flaBneHnA U3MEHALIOT TakMM obpasom, utobbl npounsse-
JeHne U3 pacxoda U AaBNeHUA OCTaBaNoCb HEM3MEHHbIM.
Hu>ke xapaKTepUCTUKU MOLLHOCTU BO3MOXHO perynmMpoBa-
HUe pacxopja.

v XapakTepuCTMKa U KPUBaAA KPYTALLEro MOMEHTa

300 MakcumanbHan
? 280 KP1BasA MOLLHOCTH
250 {\ "\ h\ W\(
B REAWAYERN
[3+]
S BNRVYAN
& 200 } ! N }\ N
g |
I ‘ N \h\
T !
- AT TN
% 0oL 114 | I \JN
3 MakcumanbHan “ “ N
2 KpuBas
L§ 50 MOLLI,I‘-|OCTVI‘ ‘ }\ } H \m\
o
L ]
SEREREARTAY
|| |
o
o I |
I N
I N .
R
S I (Y |
T T
| | } | } 1} \1 (cm. Tabnuuy
Sk
= | I ‘ | \/ |
P \ 11
2 L
]
s | | I/
- \ AN
E| | L' A
S S
s /T
/S ——
0 Pacxop qy [%] 100

Mpu Hauane perynupoBaHuAa < 50 bap npocbba NPOKOHCYNb-
TMpoBaTbCA

XapaKTepucTrKa MOLLHOCTU HacTpanBaeTca y Npon3BoauTens,
yKasblBaTb 3TO NpM 3akase, Hanp. 20 KBT npu 1500 mun?

v TuapaBnuyeckasa cxema ANA HOMUHaNbHbIX pa3MepoB oT 28
Ao 100

1 [poccenb (rMapopacnpenenvTens) v Tpybonposog He
BXOAAT B KOMMMEKT NOCTABKM.

MapameTpbl perynaropa

[MapameTpbl perynAatopa gasneHua DR cm. Ha cTp. 11.
MapameTpbl perynAatopa pacxoga FR cm. Ha cTp. 14.
Pacxon pabouen xuakoctn makc. 5.5 n/MuH

www.hydrootvet.ru
R-RS92711/10.2016, Bosch Rexroth AG



16  A10VSO Cepwus 31 | AKCHanbHO-NOPLUHEBOW PEMRWRYEHIDEtEaA0C

ED - anekTporugpaBnnuyeckoe perynupoBaHue gaBneHuA

ED - anekTpornapaBnuueckoe perynuposaHue gaBneHus

3a cueT 334aHHOro U3MEeHAEMOro ToKa BO30YXAEHUA KnanaH
ED HacTpanBaeTca Ha onpeaeneHHoe aaBneHue.

Mpu U3MeHeHUW Ha noTpebuTene (QaBneHUe HarpysKu)
BbINOMHAETCA

yBeNMUUEHWE WU YMEHbLLIEHHWe YIrna perynMpoBKU Hacoca
(pacxoa) 40 OOCTUXKEHUA 3MEKTPUUECKU 3aaHHOTO AaBne-
HWUA HACTPOMKMU.

TakMMm 0b6pa3om, Hacoc NofdaeT TONbKO B CUCTEMY TOMbKO TO
KONMMUECTBO rMapaBlMUECKON XUOKOCTHU, KOTOpoe Heobxo-
OUMo notpebutensam. [laBneHre MOXHO GeccTyneHuaro
perynMpoBaTtb M3MeHAEeMbIM TOKOM BO30Y>KaeHUsA.

Ecnu Tok BO30OY>XAEeHWUA CHUXKAETCA A0 HYNA, perynmpyemoe
rMapaBnMyecKoe YCTPOMCTBO OTCEUKM JaBNeHUA orpaHnum-
BaeT JaBleHue 3HaUeHUEM Pmay (besonacHaa dyHKUMA
NMOKOSA MPW OTKMIOUEHUU NMUTAHUA, HANp. AN perynMpoBaHus
BEHTUMNATOPOB). [INHAMMKA BPeMeHW NOBOPOTA CUCTEMbI
perynvpoBaHua ED 6bina onTMMUM3npoBaHa aAns npumeHe-
HUA BEHTUNATOPOB.

[Mpu 3akase ykasbiBaTb Ha3HauyeHWe CUCTEMDI.

v XapakTepucTuka Toka/paBnenusa ED
(HeraTMBHan xapaKTePUCTMKA, NONyUEeHHas NpU HYNEBOM XO[Ee Hacoca)

280
OTKkntoueHne

= perynatopa ED
S
— Makc. yctaHaB-
2 nuBaemoe pe-
140 rynupyemoe
5 fasneHue
©
o
[N
g
o ~
L(% 0 MWuH. ycTaHaBnMBaemMoe perynMpyemoe AaBneHve
o

0 Cwvna ToKa I/Imax 1

v

MMcTepesnc cTaTUUeCKUI, XapaKTepuCTUKa ToKa/
AaBneHuna < 3 bap.

v XapakTepucTUKa pacxopa/AaBneHUsA
Q
5 250 9
© x
£ :
)
Q =
g 3
= ,
z @ f————— — ——— — =
< T v Qa
3 g T 3 = ®
s © 0§ I ©
= S v B g
m © g Q
L o cC H & v
O ®© ¢ aQ X
T = S |e————— e ———— S g
S = ) T
o] S~
(8]
Q <
g 3
< Q
S 140 o
= ——————————y &
=
4, min Pacxof gy 4, max

XapaKTepUCTUKK AeNCTBUTENbHbI NpK Ny = 1500 MuH?
n tf|uid =50 °C.

Pacxon pabouei xuakoctu: ot 3 4o 4.5 n/MuH.
CTaHOapTHYI HACTPOMKY ANA PeXumMa OXuaaHus CM.
Ha ouMarpamMme crnpaea, Apyrve sHaueHus no 3anpocy.

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/10.2016

Y BnusHue HaCTpOﬁKM AaBNeHUA Ha PEeXUM OXXUAAHUA
(MaKC. nogauva TOKa)

34
32
30
28
26
24
22
20
18
16

14
140 160 180 200 220 240 260 280

HacTtpolika BbicOKoro faBneHus [6ap]

Pexxum oxuaanua [6ap]

v mppaBnuueckaa cxema ED71/ED72

TexHUueckue xapakrepuctuku, ED71 ED72
3NEKTPOMarHuThbl
HanpsaxeHue 12 B (20 %) 24 B (+20 %)

Tok ynpaBneHus

Hauano perynupoBaHusa 0 MA 0 MA
NP P max
Hauano perynupoBaHusa 1200 mA 600 mMA
NP P min
MpepenbHbIM TOK 1.54 A 0.77 A
HomuHanbHoe conpoTtuBnenne 5.5 Q 22.7Q

(npu 20 °C)

YacTtoTa ocumnnaumu ot 100 oo 200 'y ot 100 go 200 Iy

Pabouuni uukn 100 % 100 %

DNEeKTPOHUKA YNPaBNEHUA U CTeMNeHb 3alnTbl CM. Ha CTp. 44

[nanasoH pabouen Temnepatypbl Ha KnanaHe ot -20 °C
po +115 °C




AKBIMRMpHQTIRWHEBOIN perynupyembliit Hacoc | ALOVSO Cepua 31 17

ER — anekTpormapaBnnueckoe perynmpoBsaHue gaBneHuA

ER - anekTporuapaBnuyeckoe perynMpoBaHue AaBneHUs

3a cueT 33jaHHOro MU3MEeHAEMOro Toka Bo30yXaeHWA KnanaH
ER HacTpanBaeTca Ha onpeaeneHHoe aaBneHue.

Mpn U3MeHeHMH Ha noTpebuTene (OaBneHMe HarpysKku)
BbINONHAETCA

yBenuMueHue WIn yMeHblleHWe yrna perynMpoBKu Hacoca
(pacxoa) 0O OOCTUXKEHUA 3MEKTPUUECKU 33aHHOrO AaBne-
HUA HAaCTPOMKMH.

Taknm 0b6pasomM, HacocC NoJAaeT TONbKO B CUCTEMY TONbKO TO
KONWuecTBo pabouen XMAKOCTHU, KOTOpoe Heobxoanmo
notpebutenam. [laBneHne MOXHO BeccTyneHuaTo perynupo-
BaTb U3MEHAEMbIM TOKOM BO30yXaeHuA.

Ecnu Tok BO3DY»XaeHWs CHWXKaeTCA [0 HyNsA, perynMpyemoe
rMapaBnUyecKoe YCTPOMCTBO OTCEUKM JaBNeHUA orpaHuum-
BaeT [aBNeHNe 3HAUEHUEM Prin (PEXUM OXMOAHMA)

CobniogaiTe yKasaHWe Mo NPOEKTUPOBaHMUIO.

v XapakTepMCTMKa TOKa/AaBneHus
(nonoxutenbHasa xapakTepUCcTUKa, NofyyeHHana npu HyNeBom xoae
Hacoca)

300
é‘_ 280
© 250
g Makc.
z ycTaHaBnMBaeMoe
= 150 perynupyemoe \
g naBneHuve
o
)
(0] MuH.
2 50 ycTaHaBnMBaeMoe
S 14 perynupyemoe
o 0 naBneHue

Cwvna ToKa I/Iax

» [ucTepesuc, ctatuueckui < 3 bap.

v XapaKTepucTHKa pacxoaa/maBneHus
Q
— 250 '3
o A =
© =
©, I
= [
& F 3
;
- 2
s g P——— S
O = v QO
s €3 :8
s O T 3
o - oz <
[ O v
L o (3]
2o @ o i
e —————————— S
© g T
I = T
o =t S
J )
< 140 o
= \ 3
=
9, min Pacxon qv 4, max

> XapaKTepUCTUKKU AENUCTBUTENbHbI NPKU Ny = 1500 MuH?
7] 0f|uid =50 °C.

» Pacxop pabouelt xuakoctu: oT 3 Ao 4.5 n/MuH.

» CTraHpapTHaA HacTpoWKa ANnA pexuma oxuaanua 14 bap,
OpYyrue 3HauyeHusa No 3anpocy.

» BnuAHWE HAaCTPOMKK [ABNEHUA HA PEXUM OXUAAHUA

+2 bap

¥ T'mapaBnuMueckasa cxema

TexHUueckue xapaktepuctmku, ER71 ER72
3MEeKTPOMarHuTbl
HanpsxxeHue 12 B (20 %) 24 B (¥20 %)

Tok ynpaBneHuna

Hauano perynupoBaHusa 100 MA 50 MA
an p min
KoHel, perynupoBaHua 1200 mA 600 MA
an p max
MpenenbHbIR TOK 1.54 A 0.77 A
HomuHanbHoe conpotuBneHue 5.5 Q 22.7 Q

(npu 20 °C)

YacToTa ocumMnnaumnm o1 100 o 200 'y, ot 100 go 200 Iy,

Pabouunit uukn 100 % 100 %

DNEeKTPOHMKA yNpaBneHna U CTeNeHb 3alluTbl CM. Ha cTp. 44

[OranasoH pabouek TemnepaTypbl Ha KnanaHe ot -20 °C pgo +115 °C

YKazaHue no NpoeKTUpoBaHUIO!

Mpu n3bbITouHoM Toke (I > 1200 MA npu 12 B unu

I> 600 MA npu 24 B) anektpomarHuta ER moryt

BO3HWKaTb NOBbILWEHWA AaBNEHUA, BeayLime

K MOBPEXAEHWUIO HACOCA UTU CUCTEMbI, MO3TOMY:

» 3KCMNNyaTMpoBaTb 3NEKTPOMAarHWUTbl C OrpaHUUYeHUeM No
TOKY Iax-

» [1nA 3aWuTbl Hacoca NP M3OLITOUHOM TOKE MOXHO
MCNOMb30BaTb PErynATop AaBNEeHUA B Buae
NPOMEXYTOUHOW MAUTHI.

MOHTa)KHbIM KOMMMEKT C PErynATOPOM AaBleHWUsA B BUAe

NPOMEXYTOUHOM NNUTbI MOXHO 3aKasaTb B Bosch Rexroth

nog Homepom R902490825.

www.hydrootvet.ru
R-RS92711/10.2016, Bosch Rexroth AG



18 A10VSO Cepua 31 | AKCHanbHO-MOPLLHEBON PeryIHRYSkiosteaac Pasmepbi [mm]
Pasmepbl, HOMWHanbHbIW pa3mep 18

Pa3smepbl, HOMUHaNbHbIX pa3mep 18

DFR / DFR1 - perynarop gaBneHUA-nofauy ruapaBnuuecKui; HanpaBneHue BpaleHUA BNpaBo

PacnonoxeHue knanaHa

\{ Npw BpaLleHUW BNEBO
6.3 1
08 % B
83 3
®naney L X N L | i
' x
ISO 3019-2 7 N \ <
| S
\I/ &
/ f 3
) o
g © 9 <
o I o
g LU =
[N} ¢ CIIIIIT ll_/ ;
sl : HEE
=S s
11.5<’
43 | L s
145
195
w
MecTHbI# BUg V MecTHbIi BUg W
22.2
— S
(CERe)
N
N| N
o«
O O
26.2

www.hydrootvet.ru
Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/10.2016



Paamepbl [MM]

v LWinuuesoi Ban 3/4" (SAE J744)

v Lnuuesoi Ban 3/4" (SAE J744)

AKBIMRMpHQTIRWHEBOIN perynupyembliit Hacoc | ALOVSO Cepua 31 19

Pasmepbl, HOMWHaNbHbIM pa3mep 18

v Lun. Ban ¢ npUu3mMaTMUeCKOM LUINOHKOM

(DIN 6885)
S - 11T 16/32DPY R - 11T 16/32DP12 P - A6 x 6 x 25
30 28*8.3
bl gs LLinprHa npuamarvue-
% 14 s 14 el 2 25 [ CKOW WNOHKM 6
~ & ©
ol s §| 5 s
= &) [
2 - Z = L s -
= S | ]
N - N } P I —
= ‘ Ny I3
p— i S = }
MonesHaA anuHa 21
21 3ybuaToro 3auenneHus LeHTpupoBa-
38 Hued 36
R 3.15 x 6.7
38 DIN 332
TouKM NoAKNIOUEHUA CraHpapt Paamep? Pmax abs [6ap]®)  CocTosnnel®
B Pabouunit kaHan (cTaHgapTHaA cepus) SAE J5187) 3/4" 350 (¢}
MpucoeanHUTENBHBIN pasbeM DIN 13 M10 x 1.5; rnybuHa 17
S BcacbiBatowas nMHuA (cTaHgapTHasA cepus) SAE J5187) 1" 10 (0]
MpucoeanHUTENbHbBIN PasbeMm DIN 13 M10 x 1.5; rnybuHa 17
L [lpeHaxHbIN KaHan DIN 38528 M16 x 1.5; rnybuHa 12 2 09
Ly [peHaXkHbIN KaHan DIN 38528 M16 x 1.5; rnybuna 12 2 X9
X KaHan gna nogBoAa faBneHuA ynpaBneHua DIN 3852 M14 x 1.5; rnybuHa 12 350 O
X KaHan gna nogBoaa AaBneHWA ynpaBneHusa npu DIN ISO 228 G1/4"; rnybuHa 12 350 (0]

perynupoBke DG

1

JBoNbBEHTHOE 3auenneHue cornacHo ANSI B92.1a, yron

3auennenua 30°, ynnolweHHOe OCHOBaHWE Nasyxu, LEHTPUPOBaHWE

no GOKOBbIM CTOPOHAM, Knacc gonycka 5
2

OT CTaHAapTa.

3) Pesbba cornacHo ASME B1.1

4

5

paananbHbIM 3aXXMMHbIM BUHTOM

3auenneHue cornacHo ANSI B92.1a, cber 3auenneHna oTKNoHAETCA

YKasaHWA No MOMEHTaM 3aTFXXKW CM. B MHCTPYKLMKM MO 3KCMyaTaumm 9)
OceBas ukcauma MydTbl HaNpPUMepP, 3XKUMHOW MYPTON UK

6) B 3aBucMmMoOCTM OT obnactu npUMEeHEeHNA BO3MOXHO BO3HUKHOBEHNE

KpaTKOBpPEMEHHbIX NMMKOB AaBNeHUA.

70 cnepyeT yuuTblBaTh NpY Bblibope M3MepHuTenbHOro obopynoBaHus

W apmarypbl.

7) MeTpuueckan KpenexHana pe3bba OTnMUaeTcs OT CTaHAAPTHOM
8) CHWXeHWe MOXeT bbiTb HonblLue NPeaycCMOTPEHHOrO CTaHAAPTOM.

B 3aBMCMMOCTH OT MOHTaXXHOIO MONOXEHUA Tpe6yeTCﬂ npucoeauHe-

HUe L nnu Ly (Ccm. Takke yKasaHMA No MOHTaXy Ha cTp. 45 1 ganee).
10) O = TpebyeTca noakntoueHue (Npu NOCTaBKe 3arnyLleHo)
X = 3arnyweHo (B HOpManbHOM pexume paboTbl)

www.hydrootvet.ru
R-RS92711/10.2016, Bosch Rexroth AG



20

Pasmepbl, HOMWHanbHbIW pa3mep 18

¥ DG - AByXNO3ULUOHHOE perynupoBaHue, HenocpeacTBeHHoe

ynpaBeneHue

A10VSO Cepua 31 | AKCHaNbHO-NOPLUHEBON PEryRWRYSMitdotueaanc

¥ DR - perynAatop gaBneHus

Pazmepbl [MM]

PacnonoxeHue knanaHa
npu BpalleHn Bneso

G1/4in

o —

2 5+0A4

Pacnonoxexune knanaHa

npuv BpalleH BneBo

max. 110

126

¥ DRG - perynatop AaBNeHUA C AUCTAHLMOHHBIM yNpaBneHuem

v ED7., ER7. - anekTporugpaBnuueckoe perynmpoBaHue faBneHus

PacnonoxeHue knanaHa
Mpw BpaLLeH11 BNeso

o

max. 110

109

126

o | of

PacnonoxeHue knanaHa
npu BpaLeHWK BNEBO

140

1) [Jo noBepxHOCTH pnaHua

2) ER7.: 161 MM npu MCNONb30BaHWK perynatopa AaBneHusa B Buae

NpoOMeXyTou HOM MNWTHI

Bosch Rexroth AG, R-RS 9

2711/10.2016

www.hydrootvet.ru



Pasmepti [mm] AK@MaMytRTNERHIHEBON perynupyembli Hacoc | A1OVSO Cepua 31
Pasmepbl, HOMWHaNbHbIM pa3mep 28

Pa3smepbl, HOMUHaNbHbIX pa3mep 28

DFR/DFR1 - perynatop faBneHUA-Nogauv ruapaBnMuecKkui, HanpaBneHue BpalieHUA BNpaBo

21

v PacnonoxeHue knanaHa
118 v NPy BPaLLEeHUHU BNEBO
9.5 90 B L
®naney 1ISO 63 ] L X | | N | °
3019-2 4TH N i 3
Af_)o 450 # é
o )
| : \ O @]
| . — o
g r \ A N
0% ]\ O | |
g LI | S / |
= | ] <, =
Q ! ! : >
‘ ‘ q 3 P/ N
| -~

14| | ——
40 | L, —P 140
S
206 83.5 119.3

A 136
w

MecTHbIV BUa V MecTHbIf BUg W

22.2
N s
o @r b
] © N o
5 38
© 9 S ol o
30.2

www.hydrootvet.ru
R-RS92711/10.2016, Bosch Rexroth AG



22 A10VSO Cepwusa 31 | AkcManbHO-MOPLLIHEBOM PETYRWRVEMidtteaanC

Pasmepbl, HOMWHaNbHbIW pa3mep 28

v . 7 i
v LWnuuesoi san 7/8" (SAE J744) v Wnuuesoi san 7/8" (SAE J744) Lun. Ban ¢ npusmaruueckon WnoKkow
(DIN 6885)
S - 13T 16/32DPY R - 13T 16/32DP12 P - A6 x 6 x 32
36°55
33.1 34
s 5 16 16
b 16 o LLInpUHa npuamaTm-
N ~ 5 2 YecKoW LIMOHKK 6
&) 5 o) f
=l =e——— 3 N T '
I ED : b=
=i B = MR
,,,,, Iy 5
[MonesHasa gnvHa *
25.1 3ybuaToro 3auenneHuns
46
41
Touku nogKnIoUeHUs CranpapTt Pasmep? Prmax abs [6ap]®)  CoctosaHue!®)
B Pabouuit kaHan (ctaHgapTHasa cepus) SAE J5187) 3/4" 350 0
MprUcoeanHUTENbHbBIA Pasbem DIN 13 M10 x 1.5; rnybuHa 17
S BcacbiBatolan nuHUA (cTaHaapTHas cepun) SAE J5187 11/4" 10 (e}
MpUcoeanHUTENbHbIA pasbem DIN 13 M10 x 1.5; rnybuHa 17
L [peHaXkHbIN KaHan DIN 38528) M18 x 1.5; rnybuna 12 2 09
Ly [peHaxkHbIN KaHan DIN 38528 M18 x 1.5; rnybuna 12 2 X9
X KaHan gnAa nogBofa faBneHwWsa ynpaBneHusa DIN 3852 M14 x 1.5; rnybuHa 12 350 O
X KaHan gna nogBofa gaBneHus ynpaBneHusa npu DIN ISO 228 G1/4"; rnybuHa 12 350 O

perynupoBke DG

1

3BoNbBEHTHOE 3auenneHune cornacHo ANSI B92.1a, yron
3auenneHua 30°, ynnoweHHoe OCHOBaHMe Nnasyxu, LeHTpUpoBaHue
no HOKOBbIM CTOpPOHaM, Knacc gonycka 5

3auenneHune cornacHo ANSI B92.1a, cber 3auenneHua OTKNOHAETCA
OT CTaHgapTa.

Pesbba cornacHo ASME B1.1

YKazaH1A N0 MOMEHTaM 3aTAXKU CM. B UHCTPYKLUKUKU NO
aKcnnyartaumu

Pesbba cornacHo DIN 13; ueHTpupytollee OTBEPCTUE COMMacHo

DIN 332-2

B 3aBMCMMOCTH OT 06NacTU NPUMEHEHWUA BO3MOXHO
BO3HWKHOBEHWE KPATKOBPEMEHHbIX NMUKOB AaBNEHMUA.

370 crnepyeT yuuTbiBaTh NPU BbibOpe MBMEepUTENbHOToO
obopynoBaH1A U apMmaTypbl.

2

3

4

5

6

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/10.2016

7) MeTpuueckana KpenexHasa pesbba OTnMUaeTca oT CTaHOAapPTHOM
8) CHWKeHMe MOXeT bbiTb Bonblue NpeayCMOTPEHHOro CTaHAAPTOM.
9) B 3aBMCHMOCTM OT MOHTaXXHOIO MONOXeHWA TpebyeTtca
npucoeaunHernue L unu Ly (CM. TakKe yKasaHUA Mo MOHTaxy
Ha cTp. 45 v panee).
10) O = TpebyeTca noaknoueHne (Npy NocraBKe 3arnyLieHo)
X = 3arnyweHo (B HOpManbHOM pexume paboThbl)

www.hydrootvet.ru

Pazmepbl [MM]




Pasmepbl [Mm

¥ DG - AByXNO3ULUOHHOE perynupoBaHue, HenocpeacTBeHHoe

]

AKBIMRMpHQTIRWHEBOIN perynupyembliit Hacoc | ALOVSO Cepua 31
Pasmepbl, HOMWHaNbHbIM pa3mep 28

23

ynpaBneHue ¥ DFLR - perynatop MOLWHOCTHA NO AaBNeHUI0-Nogaue
PacnonoxeHue knanaHa 198Y
158Y
— =

npu BpalleHn BneBo

G1/4in

ot —

o

max. 110

— 3 N\, i
2 X o
— Q ‘
Y 12
119
135.5
v DR - perynatop AaBneHusa v DRG - perynatop AaBneHUA ¢ AUCTaHLUOHHbIM yNnpaBneHuem
PacnonoxeHue knanaa 118" PacnonoxeHue knana1a
npu BpaLeH BNEBO npu BpaLeH1n BNEBO X
- = =
I : i
i " T ; %
to i SECIE: : A O g
8o, E 3

!

136

119

136

v ED7., ER7. - anekTporngpaBnumueckoe perynupoBaHue AaBneHusa

130Y

PacnonoxeHue knanaHa
npu BpalleHnn Bneso

140

135.5%

1) [Jo noBepxHoCTH dnaHua

2) ER7.: 170.5 MM npu MCNoONb30BaHWK perynatopa faBneHusa B BUAE

NPOMEXYTOUHOW MMUTHI

www.hydrootvet.ru

R-RS92711/10.2016, Bosch Rexroth AG



24 A10VSO Cepwusa 31 | AkcManbHO-MOPLLHEBOM PETYRWRVEMidtteaanC

Pasmepbl, HOMUHanbHbIW pa3mep 45

Pa3smepbl, HOMUHaNbHbIX pa3mep 45

DFR/DFR1 - perynatop faBneHuA-nogauu ruapaBnMueckuil, HanpaeneHue BpaleHUA BNpaBo

Pazmepbl [MM]

dnaHey
ISO 3019-2

0
-0.054

2100

Pacnonoxexune knanaHa
npu BpawieHnn Bneso

9.5 133 v
6.3 96 \
L | x ﬁ
B o
pa
) | . X
| SEl o 3
% | &%
o | | U=
L
1 | .
L \ 8 8
14.3
L
45 1 140
184 184
219 93.5 129
224 146
4
w
MecTHbIf BUA V MecTHbIv B W
8 S
aTo °.®
| | % o
, N ol Y
/ o] ©| &
@ o o ej
R
26.2 35.7

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/10.2016

www.hydrootvet.ru




Paamepbl [MM]

AKBIMRMpHQTIRWHEBOIN perynupyembliit Hacoc | ALOVSO Cepua 31 25

Pasmepbl, HOMWUHaNbHbIM pa3mep 45

v . 7 Vi
v Linuuesoi Ban 1" (SAE J744) v LWnuuesoit Ban 1" (SAE J744) Lun. Ban c npuamaruueckolt wnokko#
(DIN 6885)
S - 15T 16/32DPY R - 15T 16/32DP12 P-A8x7x36
42+0,3
39

g 16 2 16 19

m N 5 3 /—LWnpuHa npuamatu-

N 5 ) L

O > UeCKOH LMNOHKKU 8

=2 _ _ _ ) —

3 & L S 2 Ko7

= SR | R L IE

~ i N E

i pp— — = — = — —| -

30 MNonesHas AnvHa 295
3ybuaToro 3auenneHus 45.9 52
45.9
TouKM NOAKNIOUEHHUA CraHpgapt Pasmep? DPmax abs [6ap]®  Coctoanuel®
B Pabouunit kaHan (ctaHgapTHasa cepus) SAE J5187 1" 350 (6]
MpucoeanHUTENbHbBIW Pasbem DIN 13 M10 x 1.5; rnybuHa 17

S BcacbiBatolas nMHUA (cTaHoapTHasA cepus) SAE J5187) 11/2" 10 (0]

MpucoeauHUTENbHbBIN Pasbem DIN 13 M12 x 1.75; rnybuHa 20
L [peHaxHbIN KaHan DIN 38528 M22 x 1.5; rnybuna 14 2 09
Ly [lpeHaxHbIN KaHan DIN 38528 M22 x 1.5; rnybuHa 14 2 X9
X KaHan gnsa nogBoAa faBneHusa ynpaBneHua DIN 3852 M14 x 1.5; rnybuHa 12 350 O
X KaHan gna nogBoAa faBneHuA ynpaBneHua npu DIN ISO 228 G1/4"; rnybuHa 12 350 (0]

perynupoBke DG

1

2

3
4

5

6

DBONbBEHTHOE 3auenneHune cornacHo ANSI B92.1a, yron
3auennenua 30°, ynnouweHHoe OCHOBaHWE Masdyxu, LEHTPUPOBaHHUE
no HOKOBbIM CTOPOHAM, Knacc gonycka 5

3auenneHue cornacHo ANSI B92.1a, cber 3auenneHua oTkNoHAeTcA
OT cTaHgapTa.

Peabba cornacHo ASME B1.1

YKa3aHMA N0 MOMEHTaM 3aTAXKK CM. B MHCTPYKLMKU NO
aKcnnyaTauuu

Peabba cornacHo DIN 13; ueHTpupytowee oTBepCcTUE COrMacHo

DIN 332-2

B 3aBMCHMMOCTM OT 06NacT NPUMEHEHUA BO3MOXHO
BO3HWKHOBEHWE KPATKOBPEMEHHbIX MUKOB AaBNeHMA.

3TO cnepyeT yuuTbiBaTb Npu BbibOpe M3MepUTENBHOMO
obopynoBaHWA U apmatypbl.

7) MeTpuueckan KpenexHasa pe3bba oTMuaeTca oT CTaHAapTHOM

8) CHMXXEHMEe MOXeT BbiTb Bonblie NpeayCMOTPEHHOro CTaHaapTOM.

9) B 3aBMCMMOCTH OT MOHTAXXHOIO MONOXKeHUA TpebyeTca
npucoeaunHeHune L unu Ly (CM. TakKe yKasaHMA MO MOHTaXy Ha
cTp. 45 u pnanee).

10) O = TpebyeTca nogkntoueHue (Npy NocTaBKe 3arnyLIeHo)
X = 3arnyweHo (B HOpManbHOM pexume paboTbl)

www.hydrootvet.ru
R-RS92711/10.2016, Bosch Rexroth AG



26

Pasmepbl, HOMUHanbHbIW pa3mep 45

¥ DG - AByXNO3ULUOHHOE perynupoBaHue, HenocpeacTBeHHoe

ynpaeneHue

A10VSO Cepua 31 | AKCHaNbHO-NOPLUHEBON PEryRWRYSMitdotueaanc

¥ DFLR - perynatop MOLWHOCTHA NO AaBNeHUI0-Nogaue

Pazmepbl [MM]

1739

PacnonoxeHue knanaHa

——— ==t [PW BpalleHNnN BNEBO

12

110
117

G1/4in |
25+04

213Y

Pacnonoxexue knanaHa
npu BpaLleHnn BNeso

I«
N NN -
@% E:
\\ // .

129

146

v DR - perynaTop AaBneHusa

¥ DRG - perynaTtop AaBNeHUA C AUCTAHLUOHHbIM yNpaBneHUem

PacnonoxeHue knanaHa
npu BpalleHn Bneso

110 _|

i

LOE
ﬁ}:

max.

146

PacnonoxeHue knanaHa
npu BpaLeHWK BNEBO

JO.

max. 110

129

146

v EDT7., ER7. - anekTporugpaBnumueckoe perynmpoBaHue AaBrneHusa

146

140

1) [o noBepxHoCTH hnaHua

2) ER7.: 180.5 MM npu MCnonb3oBaHWK perynatopa AaBneHuA B BUae

NPOMEXYTOUHOW NMUTLI

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/10.2016

www.hydrootvet.ru



Pasmepti [mm] AK@MaMptOTNERHIHEBON perynupyemblit Hacoc | A1OVSO Cepua 31 27

Pasmepbl, TMNnopasmepbl 71 1 88

Pasmepbl, THNopasmepbl 71 u 88

DFR/DFR1 - perynatop faBneHUA-Nogauv ruapaBnMuecKkui, HanpaBneHue BpalieHUA BNpaBo

12.7 161
Qe)
6 115 L X \Y X
dnaHey, v K
ISO 3019-2
=
3 g IR
— x
. O :
: S
oL(Q) _)] I
I3 ) —|
s - e
S I
S o
107.5 143
160

PacnonoxeHue knanaHa
npu BpaLLEHWU BNEBO

MecTHbIn BUA V MecTHbIv BUg W
N
& R
m @l o T
o Mot S
025 o O s
52.4 B 42.9

www.hydrootvet.ru
R-RS92711/10.2016, Bosch Rexroth AG



28  A10VSO Cepwusa 31 | AkcManbHO-MOPLLIHEBOM PErYRWRVEMidbteaanC

Pasmepbl, THnopasmepbl 71 1 88

v . 7 7
v LWnuuesoii Ban 1 1/4" (SAE J744) v LWnuuesoii Ban 1 1/4" (SAE J744) tun. Ban c npuamatuueckon wnokkon
(DIN 6885)
S - 14T 12/24DPY R - 14T 12/24DPV2 P - A10 x 8 x 45
50
475 - 47.5
s a 19 22
3 m
m 19 o 6 LLnprHa npuamatuue-
N O 2.5 /" cKkoM tnoHkK 10
@) 6 =4
=4 >
) S [e0] — 7 [
LK | ”h n 1 k7
25 =1y ‘ = S <|,Hi, I
~ T o =
>y | ——
[MonesHasa anvHa
39.5 3ybuaToro 3auenneHus
60
55.4
ToukMn noaKNIOUEHUA CraHpapT Pa3amep? Prmax abs [6ap]®  Coctoanue!®
B Pabouuni kaHan (cTaHaapTHas cepusa) SAE J5187 1 350 0}
MprUcoeanHUTENbHbBIA Pasbem DIN 13 M10 x 1.5; rnybuHa 17
S BcacbiBatolan nuHUA (cTaHgapTHas cepua) SAE J5187 2" 10 (0}
MprUcoeanHUTENbHbBIA Pasbem DIN 13 M12 x 1.75; rnybuHa 20
L [peHaXkHbIN KaHan DIN 38528 M22 x 1.5; rnybuHa 14 2 o9
Ly [peHaXkHbIN KaHan DIN 38528) M22 x 1.5; rnybuna 14 2 X9
X KaHan gna nogBoaa AaBneHWsa ynpaBneHusa DIN 3852 M14 x 1.5; rnybuHa 12 350 (0]
X KaHan gna nogBofa gaBneHus ynpaBneHusa npu DIN ISO 228 G1/4"; rnybuHa 12 350 (0]

perynupoBke DG

1

JBONbBEHTHOE 3auenneHune cornacHo ANSI B92.1a, yron
3auenneHua 30°, ynnoweHHoe OCHOBaHMe nasyxu, LeHTpMpoBaHue
no 6OKOBbIM CTOPOHaM, Knacc gonycka 5

3auenneHune cornacHo ANSI B92.1a, cber 3auenneHua OTKNOHAETCA
OT CcTaHgapTa.

Pesbba cornacHo ASME B1.1

YKasaHuA N0 MOMEHTAM 3aTAXKKWU CM. B MHCTPYKLWUKU NO
aKcnnyartaumu

2

3

4

5

Pesbba cornacHo DIN 13; ueHTpupytollee OTBEPCTUE COMMacHO
DIN 332-2

B 3aBMcMMOCTH OT 0Bnacti NpUMeHEHUA BO3MOXHO
BO3HUKHOBEHWE KPAaTKOBPEMEHHbIX MUKOB AABNEHHUA.

3T0 cnepyeT yuuTbiBaTb NPU BbiIbOpe MBMepUTENbHOTO
obopynoBaHuUa 1 apmatypbl.

6

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/10.2016

7) MeTpuueckan KpenexHasa peabba oTnnuyaeTca oT cTaHgapTHOM

8) CHUKeHMe MOXeT bbiTb Bonblie NpeaycMOTPEHHOro CTaHaapToOM.

9) B 3aBMCMMOCTU OT MOHTaXXHOTO NONOXeHWA TpebyeTca
npucoeamnHenune L unu Ly (CM. Takke yKasaHUsa No MOHTaXy Ha
cTp. 45 v pnanee).

10) O = Tpebyetca noaknoueHue (NpU NocTaBKe 3arnyLeHo)
X = 3arnyweHo (B HOpManbHOM pexxume paboThbl)

www.hydrootvet.ru

Pazmepbl [MM]




Paamepbl [MM]

AKBIMRMpHQTIRWHEBOIN perynupyembliit Hacoc | ALOVSO Cepua 31 29
Pasmepbl, TMNnopasmepbl 71 1 88

v DG - AByXNO3WLUOHHOE PerynupoBaHue, HenocpeacTBeHHoe
ynpasnexue

¥ DFLR - perynatop MOLHOCTHU NO AaBNeHUIO-nogaue

PacnonoxeHue knanaHa
PacnonoxeHue knanaHa 2424

npu BpalleHn BNneso
&— npu BpaweHn Bneso

025+0'4
124

Rl

e

143
159.5

v DR - perynAatop AaBneHuA ¥ DRG - perynatop AaBneHUA C AUCTaHLUOHHbIM ynpaBneHuem

Pacnonoxenwne knanaHa 1610 PacnonoxeHue knanaHa
npw BpalieHnn Bneso npv BpaLleHWn BNeBO

x

max. 110
¥

L JOE

max. 110 |

ol

143
f————————————————— -
160

v ED7., ER7. - anekTporuapaBnuuyeckoe perynupoBaHue faBneHus

173Y

140

1602

1) [o noBepxHoCTH dnaHua

2) ER7.: 195 MM npu ncnonb3oBaHWKU perynAatopa AaBneHus B Buae
NPOMEXYTOUHOM NAUTbI

www.hydrootvet.ru
R-RS92711/10.2016, Bosch Rexroth AG



30 A10VSO Cepmn 31 | AKCHaNbHO-MOPLIHEBON PETYWWRYEMIdGEaaDC Pasmepel [mm]
Pasmepbl, HOMUHanbHbIW pa3mep 100

Pa3smepbl, HOMUHaNbHbIX pa3mep 100

DFR/DFR1 - perynatop faBneHuA-nogauu ruapaBnMueckuil, HanpaeneHue BpaleHUA BNpaBo

PacnonoxeHune knanaHa
12.7 229 npu BpaLleHnu BneBso
6 175 Vv
X v
dnaHey
1ISO 3019-2
| S
o g —
o — ~ ©
= - ) :
F & T
‘ S 0 /
. (N 3
N L
20 180
210
118 148.4
164.9
MecTHblit Bug V MecTHbil Bug W
o | ©
2 o
I
& | ©
\" 4
S
50.8

www.hydrootvet.ru
Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/10.2016



Paamepbl [MM]

AKBIMRMpHQTIRWHEBOIN perynupyembliit Hacoc | ALOVSO Cepua 31 31
Pasmepbl, HOMWHanbHbIW pa3mep 100

v LWinuuesoii Ban 1 1/2" (SAE J744) ¥ Lun. Ban ¢ npuamaTtuueckoi wnoukon (DIN 6885)
S - 17T 12/24DPY P-A12x8x68
70
54 69.5
2 28 ]
WPHUHA NPpU3MaTUYEeCKoU

8 28 15 [ wnoHku 12

Sl 195

=] — T [

3 =D J =%

; o) o 3| N

I = H 3 el gl 3 gl 1

N~ — N

43.5
80
61.9
Touku noaKnioUeHUA Cranpapt Pasmep? Pmax abs [6ap]®  Coctoanuel®
B Pabounit kaHan (TAxenas cepuaA) SAE J5187 11/4" 350 0
MpucoeanHUTENbHbBIN PasbeM DIN 13 M14 x 2; rnybuHa 19
S BcacbiBatolas nuHuA (ctaHgapTHasa cepus) SAE J5187) 21/2" 10 (0]
MpucoeanHUTENbHbBIV PasbeM DIN 13 M12 x 1.75; rnybuHa 17

L [peHaXkHbIN KaHan DIN 38528 M27 x 2; rnybuHa 16 2 09
Ly [peHaxHbIN KaHan DIN 38528 M27 x 2; rnybuna 16 2 X9
X KaHan gna nopgBopa AaBneHWA ynpaBneHus DIN 3852 M14 x 1.5; rnybuHa 12 350 (0]
X KaHan gna nogBoAa faBneHusa ynpaBneHua npu DIN ISO 228 G1/4"; rnybnHa 12 350 (0]

perynupoBke DG

1

2

3

4

5

6

3BoNbBeHTHOE 3auenneHne cornacHo ANSI B92.1a, yron
3auenneHua 30°, ynnoweHHOe OCHOBaHWe Nasyxu, LeHTpUpoBaHue
no 6OKOBbIM CTOPOHAM, Knacc gonycka 5

3auenneHue cornacHo ANSI B92.1a, cber 3aLenneHua oTKNoHAeTcA
OT CTaHpaprTa.

Pe3bba cornacHo ASME B1.1

YKkazaHMA N0 MOMEHTaM 3aTAXKK CM. B MHCTPYKLUKU NO
sKcnnyaraumu

Pe3bba cornacHo DIN 13; ueHTpupytollee OTBEPCTUE COMNMACHO

DIN 332-2

B 3aBMCHMMOCTM OT 06n1acTU NPUMEHEHUS BO3MOXHO
BO3HWKHOBEHWE KPATKOBPEMEHHbIX MUKOB AaBNeHMA.

370 cnepyeT yuuTbiBaTh NpU BbiIbOpe UBMEPUTENBHOIO
obopynoBaHuA U apmatypbl.

7) MeTpuueckan KpenexHana pe3bba OTnMUaeTcs OT CTaHAAPTHOM

8) CHWXeHne MOoXxeT OblTb Bonblue NpeaycCMOTPEHHOrO CTaHAAPTOM.

9) B 3aBMCMMOCTH OT MOHTAXXHOTIO MONOXeHUA TpebyeTcsa
npucoenuHeHune L unu Ly (CM. TakKke yKasaHUA MO MOHTaXy Ha

ctp. 45 u pnanee).

10) O = TpebyeTtca nogkntoueHune (Npu NocTaBKe 3arnyLeHo)
X = 3arnyweHo (B HOpManbHOM pexume paboTbl)

www.hydrootvet.ru

R-RS92711/10.2016, Bosch Rexroth AG



32 A10VSO Cepusa 31 | AKCHanbHO-NOPLUHEBON PErVIWRYBRMISEARDC Pasmepbi [mm]
Pasmepbl, HOMUHanbHbIW pa3mep 100

¥ DG - AByXNO3ULUOHHOE perynupoBaHue, HenocpeacTBeHHoe

ynpaBneHue ¥ DFLR - perynatop MOLWHOCTHA NO AaBNeHUI0-Nogaue
PacnonoxeHue knanaHa
npv BpaLLeHnn BNEBO
308Y
PacnonoxeHune knanaHa
268%

npu BpalleH BneBo

[e2]
N
S~ i
o )
N
v DR - perynaTop AaBneHua v DRG - perynAatop AaBneHUA C AUCTAHLUOHHbIM ynpaBneHuem
PacnonoxeHue knanaHa 228V

Pacnonoxexune knanaHa
npu BpalleHn BneBo

npu BpaLLeHUu BNeBO

max. 110

max. 110_|

{nnid
Jwl

v EDT7., ER7. - anekTporugpaBnumueckoe perynmpoBaHue AaBrneHusa

241

1) [Jo noBepxHOCTH hnaHua

2) ER7.: 200 MM Npu MCNONb30BaHWK perynatopa AaBneHus B Buae
NPOMEXYTOUHOMN NNUTbI

www.hydrootvet.ru
Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/10.2016



Pasmepti [mm] AK@MaMytiOTERHIHEBOW perynupyemblit Hacoc | A1OVSO Cepusa 31 33
Pasmepbl, HOMWHanbHbIW pa3mep 140

Pa3smepbl, HOMUHaNbHbIK pa3dmep 140

DFR/DFR1 - perynatop AaBneHUA-NoAauu ruapaBnMueckuil, HanpasneHue BpalWeHUa BNpaBo, MOHTaXHbIK dhnaHeu B

PacnonoxeHue knanaHa
npwv BpaLieHUn BNeBO

12.7_
dnaHey, 6.4 | \ 218
1ISO 3019-2 X \ L
} \
N\
2 © / < 8
- p )
o< MARYS! &/
g gz
E N
— | —
21
131 183
209
4
w

MecTHbIW BUA V MecTHbIv BUg W

N
m%’ o é}\
b ~ o
N . ™
I/ 3 3 |
60/\ K>

31.8 B 50.8 S

www.hydrootvet.ru
R-RS92711/10.2016, Bosch Rexroth AG



34

v LWnuuesou Ban 1 3/4" (SAE J744)

A10VSO Cepua 31 | AKCHaNbHO-NOPLUHEBON PEryRWRYSMitdotueaanc
Pasmepbl, HOMWHanbHbIW pa3mep 140

¥ Uun. Ban ¢ npuamaTtuueckoh wnoHkoi (DIN 6885)

Pazmepbl [MM]

S - 13T 8/16DPY P - A14 x 9 x 80
82
81.5
5 67
@ 36
g - 32 1 MpUHA NPU3MaTUUECKON
O 10 .5 [ wnoHku 14
= |
) ‘ = T
3 — | \ of zg 2 0~
— ‘, )j S o| @ =
LLLA e 3
53 | “— 92
75
TouKM NOAKNIOUEHHUA Cranpapt Pasmep? Prmax abs [6ap]®)  CocTosanuel®)
B Pabouuni kaHan (TAxkenasa cepwus) SAE J5187) 11/4" 350 (¢}
MpucoeanHUTENbHBIN pasbem DIN 13 M14 x 2; rnybuHa 19
S BcacbiBarowan nuHuA (cTaHgapTHas cepun) SAE J5187) 21/2" 10 (e}
MprUcoeanHUTENbHbIA Pasbem DIN 13 M12 x 1.75; rnybuHa 17
L [peHaxHbIN KaHan DIN 38528) M27 x 2; rnybuna 16 2 09
Ly [peHaxHbIi KaHan DIN 38528) M27 x 2; rnybuHa 16 2 X9
X KaHan gna nogBofa faBneHus ynpaBneHua DIN 3852 M14 x 1.5; rnybuHa 12 350 O
X KaHan gna nogBoaa AaBneHWsa ynpasneHus npu DIN 3852 M14 x 1.5; rnybuHa 12 350 e}
perynuposke DG
My N3mepeHue BbICOKOrO AaBneH1A (TONbKo npu DIN 3852 M14 x 1.5; rnybuHa 12 350 X

perynupoBke DG)

1

JBONbBEHTHOE 3auenneHune cornacHo ANSI B92.1a, yron
3auenneHua 30°, ynnoweHHoe OCHOBaHMe nasyxu, LeHTpMpoBaHue

no 6oKoBbIM CTOPOHaM, Knacc gonycka 5

2

oT cTaHaaprTa.

3

4

Pesbba cornacHo ASME B1.1
YKasaHWA MO MOMEHTaM 3aTAXKKU CM. B MHCTPYKLUK MO

aKcnnyarauun

5

6

BO3HUKHOBEHMWE KPATKOBPEMEHHbIX MUKOB AaBNEHUA.
3To cneadyeT yuuThbiBaTh NPU BbIBOpE M3MEPUTENBHOTO
obopynoBaHua 1 apmatypbl.

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/10.2016

3auenneHune cornacHo ANSI B92.1a, cber 3auenneHusa OTKNOHAETCA

Pe3bba cornacHo DIN 13; ueHTpupytoLlee oTBEPCTME COMMAacHO
DIN 332-2

B 3aBUCKMMOCTH OT obnacTtu NMPUMEHEHNA BO3MOXHO

7) MeTpuueckasa KpenexHas pe3b6a OTNnYyaeTcAa oT CTaH,[lapTHOl‘/'I

8) CHWXeHWe MOXeT bbITb bonblue npegycMoOTPEeHHOro CTaH4apPTOM.

9) B 3aBUCMMOCTU OT MOHTaXXHOIO NMOMOXEHUA TpeﬁyeTCH

cTp. 45 v pnanee).
10) O = Tpebyetca noaknoueHue (MPU NocTaBKe 3arnyLeHo)
X = 3arnyweHo (B HoOpManbHOM pexume paboThbl)

npucoeguHerHune L unu Ly (CM. TaKXXe YKa3aHMA MO MOHTaXy Ha

www.hydrootvet.ru



Pasmepti [mm] AK@MaMptoTNERHIHEBON perynupyemblit Hacoc | A1OVSO Cepua 31 35

Pasmepbl, HOMWHanbHbIW pa3mep 140

v DG - ABYXNO3HULMOHHOE perynupoBaHue, HenocpeacTtBeHHoe
ynpaBneHue ¥ DFLR - perynatop MOLHOCTHU NO AaBNeHUIO-nogaue

PacnonoxeHue knanaHa
1)
PacnonoxeHue knana1a 314Y  _ npu BpalieHWu BNeBo

268Y npu BpaLeHU1 BNeBO
0
2]
™
i
~ @
s 2
v DR - perynAaTtop AaBneHuA ¥ DRG - perynatop AaBneHUA C AUCTaHLUOHHbIM yNnpaBneHuem

PacronoxeHnue knanava 2991 PacnonoxeHue knanava

npu BpalleHn Bneso 24413) npu BpalieHnn Bneso

v ED7., ER7. - anekTporuapaBnuyeckoe perynupoBaHue faBneHus

241

1) [1o NOBEPXHOCTH hnaHua 3) MNpu BpalleHWn BNEBO
2) ER7.: 214 MM npu Ucnonb3oBaHWKU perynAaTopa gaBneHus B Buae

NPOMEXYTOUHOMW MAUTHI
www.hydrootvet.ru

R-RS92711/10.2016, Bosch Rexroth AG



36

Pasmepbl npoxogHoro sana

Paamepbl npoxoaHoro Bana

A10VSO Cepua 31 | AKCHaNbHO-NOPLUHEBON PEryRWRYSMitdotueaanc

Pazmepbl [MM]

CTynuua AnA WNULEBoro

dnaney 1SO 3019-1 (SAE) Banae!) Hanuune no HOMUHaNbHbIM pa3mepam Kopn,
OuameTtp CumBon OunameTtp 18 28 45 71 88 100 140
82-2 (A) 8, P, oo 5/8" 9T 16/32DP ° ° ° ° ° ° ° K01
3/4" 11T 16/32DP ° ° ° ° ° ° ° K52
e = [locTtaBnAaetrcA — = He nocrtaBnfetcA
v 82-2 v 82-2
Paspes A-B Paspes A-B
A3
A2 10
EE s
[Te) [Te)
re} o
3 g
N
Al (oo MoHTaxkHOro donaHua)
Al (oo MOHTaXkHOro chnaHua)

Ko1 HomP A1 A2 A3 A4? K52 HomP A1 A2 A3 A4?

(SAE J744 16-4 (A)) (SAE J744 19-4 (A-B))
18 182 10 43.3 M10x1.5; rnybuHa 14.5 18 182 18.8 38.7 M10x1.5; rnybuHa 14.5
28 204 10 33.7 M10x1.5; rnybuHa 16 28 204 18.8 38.7 M10x1.5; rnybuHa 16
45 229 10.7 53.4 M10x1.5; rybuHa 16 45 229 18.9 38.7 M10x1.5; rnybuHa 16
71 267 11.8 61.3 M10x1.5; rybuHa 20 71 267 21.3 41.4 M10x1.5; rnybuHa 20
88 267 11.8 61.3 M10x1.5; rnybuHa 20 88 267 21.3 41.4 M10x1.5; rnybuHa 20
100 338 10.5 65 M10x1.5; rnybuHa 16 100 338 19 389 M10x1.5; rnybuHa 16
140 350 10.8 77.3 M10x1.5; rnybuHa 16 140 350 18.9 38.6 M10x1.5; rnybuHa 16

1) Mo ANSI B92.1a, yron 3auennexHua 30°, ynnouweHHoe OCHOBaHWe
nasyxu, LeHTpUpoBaHWe No BOKOBbLIM rpaHAM, Knacc gonycka 5

2) Pesbba corn. DIN 13, MaKc. MOMEHTbI 3aTAXKKKU CM. B MHCTPYKLWUKU NO

aKcnnyarauun

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/10.2016

www.hydrootvet.ru




Paamepbl [MM]

AKBIMRMpHQTIRWHEBOIN perynupyembliit Hacoc | ALOVSO Cepua 31 37
Pasmepbl npoxoaHoro Bana

Ctynuua AnAa WAuLeBsoro

®dnaney ISO 3019-1 (SAE) Banae?!) Hanuuve no HOMUHaNbHbIM pa3mepam Kop,
OuameTp Cumson OuameTtp 18 28 45 71 88 100 140
101-2 (A) %, &, oo 7/8" 13T 16/32DP - ° ° ° ° ° ° K68
1" 15T 16/32DP - - . ° ° ° ° K04
e = [locTtaBnAetrcA — = He nocrtaBnAaetcAa
v 101-2 v 101-2
Paspes A-B Paspes A-B
A3 A3
A 10 10
OTCyTCTBYET
npu HomP 28 f‘ =
— — I i
o o
— i
Q ©
7 7
oTcyTCcTBYeT
npu HomP 28 — —
A2 A2
Al (oo MoHTaxkHoro dnaHua) B Al (0o MOHTaXXHOTO donaHLa)

K68 HomP A1 A2 A3 A4? K04 HomP A1 A2 A3 A4

(SAE J744 22-4 (B)) (SAE J744 25-4 (B-B))
28 204 17.8 41.7 M12x1.75% 45 229 18.4 46.7 M12x1.75; rnybuHa 18
45 229 17.9 41.7 M12x1.75; rybunHa 18 71 267 20.8 49.1 M12x1.75; rny6una 20
71 267 20.3 44.7 M12x1.75; rybuna 20 88 267 20.8 49.1 M12x1.75; rny6una 20
88 267 20.3 44.7 M12x1.75; rybunHa 20 100 338 18.2 46.6 M12x1.75; rnybuHa 20
100 338 18  41.9 M12x1.75; ry6uHa 20 140 350 18.3 45.9 M12x1.75; rny6una 20
140 350 17.8 41.6 M12x1.75; rnybunHa 20

1) Mo ANSI B92.1a, yron 3auenneHua 30°, ynnoweHHoOe OCHOBaHKe
nasyxu, LEHTPUPOBaHWe No BOKOBBLIM rpaHAM, Knacc gonycka 5

2) Pesbba corn. DIN 13, MaKc. MOMEHTbI 3aTAXKKKU CM. B MHCTPYKLIUKU NO

aKcnnyaTauuu
3) CKBO3HOM

www.hydrootvet.ru
R-RS92711/10.2016, Bosch Rexroth AG



38  A10VSO Cepua 31 | AKCHaNbHO-MOPLUHEBON PEryRWRYSMitdotueaanc

Pasmepbl npoxogHoro sana

Pazmepbl [MM]

Ctynuua gnA WnuueBsoro

®dnaney ISO 3019-1 (SAE) Banae? Hanuune no HOMUMHaNbHbIM pa3mepam Kop,
OuameTtp CumBon OunameTtp 18 28 45 71 88 100 140
127-2(C) &, 00 11/4" 14T 12/24DP - - - o o . o Ko7
11/2" 17T 12/24DP - - - - - ° ° K24
e = [loctaBnAetrcA - = He nocraBnAaercA
v 127-2 v 127-2
Paspes A-B Paspes A-B
oTCyTCTBYET a3 13 A3
yTeTBY 1 A 450 otcyTcTBYeT 13
npu HomP 7 npu HomP 71 ||| — ]
&3 /\g
55 N 2%
_ | _ [> 5 _H 5
il | :
od A
A2
A2
Al (R0 MOHTaxHOrO chnaHua) Al (oo MOHTaXHOro chnaHua)
Ko7 HomP A1 A2 A3 A4 K24 HomP A1 A2 A3 A4
(SAE J744 32-4 (C)) (SAE J744 38-4 (C-C))
71 267 21.8 586 M16x2% 100 338 10.5 65 M16x23)
88 267 21.8 586 M16x2% 140 350 7.9 73.3 M16x2; rnybuHa 32
100 338 195 56.4 M16x29
140 350 19.3 56.1 M16x%2;
rnybuHa 24

1) Mo ANSI B92.1a, yron 3auennexHua 30°, ynnoweHHoe OCHOBaHWe
nasyxu, LeHTpPMpOBaHWe No BOKOBbLIM rpaHAM, Knacc gonycka 5

2) Pesbba corn. DIN 13, MaKCc. MOMEHTbI 3aTAXKKKU CM. B UHCTPYKLWUKU NO
aKkcnnyaTauuu

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/10.2016

3) CKBO3HOM

www.hydrootvet.ru



Paamepbl [MM]

AKBIMRMpHQTIRWHEBOIN perynupyembliit Hacoc | ALOVSO Cepua 31 39

Pasmepbl npoxogHoro sana

CTynuua ANA WAULEBOro

®dnaxey ISO 3019-1 (SAE) Banae? Hanuune no HOMUHaNbHbIM pa3mepam Kopn
OuameTp @mson OunameTtp 18 28 45 71 88 100 140
152-4 (A) 3 1 3/4" 13T 8/16DP - - - - - - ° K17
63-4 " -
MeTpuueckui Ban nog npusma _ . N . . o N K57
TUUECKYIO LIMOHKY 25
e = [locTaBnAaetrcA - = He nocrtaBnAertcA
v 152-4 ¥ 63-4 meTpuueckuin?
Paspes A-B
PaspeAzA—B A
13 A3
7- N ——+
: N
B
L1 53 g
© q < B , go
— =) &ﬁ 8
—J| © n-’ =)
— \
> ‘ o) =
0% A2
B—
B—P| A2 295" 995 ‘ Al
Ad 161.6 Al (0o MOHTaXKHOrO hnaHLa) i (A0 MOHTaXHOrO hnanua)
K17 HomP A1 A2 A3 A4? K57 HomP A1 A2 A3 A4 A5°)
(SAE J744 44-4 (D)) (cbnaHey c 4
OTBEPCTUAMM)
140 350 11 77.3 M16%2;9 28 232 8 10.6 58.4 M8
45 257 8 11 81 M8
71 283 8 12.5 77 M10
88 283 8 12.5 77 M10
100 354 8 10.5 81 M10
140 366 8 11 93 M8

1) Mo ANSI B92.1a, yron 3auennenua 30°, ynnoweHHOe OCHOBaHWe
nasyxu, LeHTpUpoBaH1e No BOKOBbLIM rpaHAM, Knacc gonycka 5

2) Pesbba corn. DIN 13, MakC. MOMEHTbI 3aTAXKW CM. B UHCTPYKLWKU NO
aKcnnyaraumu

3) CKBO3HOM

4) [na npucoeanHeHWa paauanbHO-NopLLIHEBoro Hacoca R4 (cmoTpu
TexHMUeckui nacnopt 11263)

5) BUHTbI 4Ns npucoeguHeHUs paguanbHO-MOPLLIHEBOro Hacoca BXOAAT
B KOMMMEKT NOCTaBKH

www.hydrootvet.ru
R-RS92711/10.2016, Bosch Rexroth AG



40

Pasmepbl npoxogHoro sana

A10VSO Cepua 31 | AKCHaNbHO-NOPLUHEBON PEryRWRYSMitdotueaanc

Pazmepbl [MM]

Ctynuua gnA WnuueBsoro

®Pnaney, ISO 3019-2 Banael) Hanuune no HOMUMHaNbHbIM pa3mepam Kop
OunameTtp Cumson AunameTtp 18 28 45 71 88 100 140
80, 2 oTBEPCTHA  § ., 0 3/4" 11T 16/32DP ° . ° . . . . KB2
100, 2 otBepcTHA 7/8" 13T 16/32DP - ° ° ° ° . ° KB3
1" 15T 16/32DP - - ° ° ° ° ° KB4
® = [locraBnaetrcAa - = He nocraBnaetcsA
v 80, 2 oTBEpPCTHA v 100, 2 oTBEpcTHA
oTcyTcTByeT npu HomP 140 PaapeaAg-B Paspes A-B
e 10 A 10
%_ %/7
] p — 8
|| 2 s
y |
otcyTCTBYET B A2 ‘ A2
npu HomP 100 Al (go MoHTaxHOrO chnaHua) B-»| A1 (go MoHTaxHOrO dhnaHua)
KB2 HomP A1 A2 A3 A4? KB3 HomP A1 A2 A3 A4
(SAE J744 19-4 (A-B)) (SAE J744 22-4 (B))
18 182 18.8 38.7 M10x1.5; rnybuHa 14.5 28 204 17.8 417 M12x1.5%
28 204 18.8 38.7 M10x1.5; rnybuHa 16 45 229 17.9 417 M12x1.5%
45 229 18.9 38.7 M10x1.5; rny6uHa 16 71 267 20.3 44.1 M12x1.5; rnybuHa 20
71 267 21.3 41.4 M10x1.5; rny6uHa 20 88 267 20.3 44.1 M12x1.5; rnybuHa 20
88 267 21.3 41.4 M10x1.5; rnybunHa 20 100 338 18 41.9 M12x1.5; rnybunHa 20
100 338 19 38.9 M10x1.5; rnybuHa 20 140 350 17.8 41.6 M12x1.5; rnybunHa 20
140 350 18.9 38.6 M10x1.5; rnybunHa 20

1) Mo ANSI B92.1a, yron 3auenneHua 30°, ynnouweHHoe OCHOBaHWe
nasyxu, LeHTpUpoBaHWe No BOKOBbLIM rpaHAM, Knacc gonycka 5
2) Pesbba corn. DIN 13, Makc. MOMEHTbI 3aTAXKW CM. B UHCTPYKLWH MO

3KCnnyarawymm
3) CKBO3HOM

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/10.2016

v 100, 2 oTBEpCTUA

Paspes A-B

A3

10

N

_ o
S
—
S
||
| A2
B—>| Al (go MoHTaxkHoro chnaHua)
KB4 HomP A1 A2 A3 A4?
(SAE J744 25-4 (B-B))
45 229 18.4 46.7 M12x1.75%
71 267 20.8 49.1 M12x1.75; rnybuHa 20
88 267 20.8 49.1 M12x1.75; rnybuHa 20
100 338 18.2 %,Mlﬂaét?ét,my6MHa 20
140 350 18.3 45.9 M12x1.75; rnybuHa 20




Pasmepti [mm] AK@MaMptOTNERHIHEBON perynupyemblit Hacoc | A1OVSO Cepua 31 41

Pasmepbl npoxogHoro sana

Ctynuua AnA WAuLeBoro

®naxey ISO 3019-2 sanael) Hanuune no HOMUHaNbHbIM pa3mepam Kop
OunameTtp Cumson OuameTtp 18 28 45 71 88 100 140
125, 2 otBEpCTHA o, 00 11/4" 14T 12/24DP - - - . . ° . KB5
b oS 11/2" 17T 12/24DP - - - - - ° ° KB6
180, 2 otBepcTuA 1.3/4" 13T 8/32DP - - - - - - ° KB7
e = [loctaBnsAetrcA - = He nocrtaBnAaeTtcA
v 125, 2 otBepcTHA v 125, 2 otBepcTHA
Paspes A-B Paspes A-B
A3 10
oTCyTCTBYET 10
A oTCcyTCTBYET —
npv HomP 71 |
npv HomP 71 /3,
A/T? ég | 5
1 o
I3 S
i
il '
%
/]
B+ A2 A2
Al (0o MOHTaXXHOro doraHua)
Al (00 MOHTa)KHOrO hnaHua)
KB5 HomP A1 A2 A3 A4? KB6 HomP A1 A2 A3 A4?
(SAE J744 32-4 (C)) (SAE J744 38-4 (C-C))
71 267 21.8 586 M16x2%9 100 338 105 65 M16x23)
88 267 21.8 586 M16x29 140 350 10.1 77.3 M16x2; rnybuHa 32

100 338 195 56.4 M16x2%)
140 350 19.3 56.1 M16x2; rnybuHa 24

v 180, 4 oTBepcTUA

Paspes A-B
A3
10
.
|| 53
< 27
v 8
— —
N
1
iz
A2
158.4 Al (o MOHTaXXHOrO hnaHua)
KB7 HomP A1 A2 A3 A4 1) Mo ANSI B92.1a, yron 3auennenuna 30°, ynnoweHHOe OCHOBaHWe
(SAE J744 44-4 (D)) nasyxu, LeHTpMpoBaHWe No BOKOBbLIM FpaHAM, Knacc gonycka 5
140 350 11.3 77.3 M16x2% 2) Pesbba corn. DIN 13, Makc. MOMEHTbI 3aTAXKKU CM. B UHCTPYKLWHK

no 3Kcnnyataunu

3) CKBO3HOM

www.hydrootvet.ru
R-RS92711/10.2016, Bosch Rexroth AG



42  A10VSO Cepus 31 | AKCHanbHO-NOPLIHEBOW PETYRWRYSMitdotueaaoc

0630p BapMaHTOB NpUCOeAUHEHUSA

O0630p BapuaHTOB NpUcoeAuHEeHHUA

SAE - MOHTa)XXHbIH (hnaHel,

MpoxonHow Ban

BapuaHTbl NnpUcoefUHEHUA — 2-1 HacocC

®dnaney, Ctynuua gna Kop A10VSO/31 A10V(S)O0/5x UcnonHeHMe wecTtepeHHoro CKBO3HOW NPUBOL
1SO 3019-1 WNMUEeBoro Bana HomP (Ban) HomP (Ban) Hacoca (HomP) poctyned gna HomP
82-2 (A) 5/8" Ko1 18 (V) 10 (V) AZPF ot 18 po 140
18 (V)
3/4" K52 18 (S, R) 10 (S) - ot 18 po 140
18 (S, R)
101-2 (B) 7/8" K68 28 (S, R) 28 (S, R) AZPN/G ot 28 po 140
45 (U, W)V 45 (U, W)V
1" K04 45 (S, R) 45 (S, R) PGH4 o1 45 po 140
= 60, 63, 72 (U, W)2
127-2 (C) 11/4" KO7 71 (S, R) 85 (U, W)3 - ot 71 po 140
88 (S, R) 100 (U, W)
100 (U, W)®
11/2" K24 100 (S) 85 (S) PGH5 ot 100 go 140
100 (S)
152-4 13/4" K17 140 (S) - - 140

(4 otBepcTua D)

ISO - MOHTaXKHbIH chnaHew,

MpoxogHow Ban

BapuvaHTbl NpUcoefUHEHUA — 2-i1 Hacoc

®dnaHey, Crynuua ansa Kop A10VSO/31 A10V(S)0/5x LLlecTepeHHbIW Hacoc CKBO3HOW NpHUBOA,
1SO 3019-2 wnuueBoro HomP (Ban) HomP (Ban) C BHELWHUM 3auenneHuem poctyneH ana HomP
Bana (HomP)
80, 2 otBepcTMAa  3/4" KB2 18 (S, R) 10 (S) - oT 18 o 140
100, 2 otBepcTua 7/8" KB3 28 (S, R) - - oT 28 no 140
1" KB4 45 (S, R) - = ot 45 po 140
125, 2 otBepctna 1 1/4" KB5 71 (S, R) - - or 71 pno 140
88 (S, R)
11/2" KB6 100 (S) - = ot 100 go 140
180, 4 otBepctna 1 3/4" KB7 140 (S) - - 140

ISO - MOHTaXKHbIW (hnaHew ANA Bana noa NpuM3MaTUUYeCKYylo

LUMOHKY

MpoxonHow Ban

BapuaHTbl NpUcoOeAUHEHUA — 2-i HacoC

®dnaxey, Crynuua gna Kopn PagunanbHo-nopluHeBoO# CKBO3HOM NpuBOA
1SO 3019-2 Bana nog, Hacoc poctyned ana HomP
NPU3MaTUYECKYIO
LUMOHKY
63-4 meTpuueckun 3/4" K57 R4 oT 28 no 140

1) He ana ocHoBHoOro Hacoca HomP 28 c K68
2) He gna ocHoBHoOro Hacoca HomP 45 ¢ K04

3) He anAa ocHoBHoOro Hacoca HomP 71 u HomP 88 ¢ KO7

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/10.2016

www.hydrootvet.ru



Paamepbl [MM]

Komb6uHauuu HacocoB A10VSO + A10VSO

BnarogapAa Mcnonb3oBaHWo KOMOWHALMI HACOCOB MONb30-
BaTe/Nb NONyyaeT B pacrnopsaXXeHWe He3aBUCHUMble ApYr OT
Apyra KOHTypbl Aaxke 6€3 NpuMeHeHUA Pa3faTouHoOm
KOpPOOKH.

Mpu 3aka3e KOMOWHALMIM HACOCOB KOAbl 3aKa30B NepPBOro
M BTOPOro Hacoca HeobxoaAnMo obbeaAnHUTL NPU NOMOLLM
3HaKa «+*».

Mpumep 3akasa:
A10VSO100DFR1/31R-VSA12K04+A10VSO45DFR/31R-
VSA12N0O

AKBIMRMpHQTIRWHEBOIN perynupyembliit Hacoc | ALOVSO Cepua 31 43

KombuHaumnun HacocoB A10VSO + A10VSO

o
N

i

Ecnu 3aBofcKan ycTaHOBKa AOMOMHUTENIbHOMO HAcoCa He m;, my, ms  Macca Hacoca [kr]

TpebyeTcs, 4OCTATOUHO yKa3aTb 0bbluHOE TUNOBOE 0603Ha- bbb PaccroAnue Ao ueHTpa tAxectn  [Mm]

Henne. Tw=(myxli+myxly+ mzxl3) x ———— [H™]

COBOEHHbIW HAcOC U3 ABYX OAWHAKOBbIX HOMWHANbHbIX 102

pPa3mMepoB AONYyCKaeTCA NUCNONMb30BaTb Ges AOONMONHUTENbHbIX

onop nNpu cobnoaeHnn AUHAMUUECKOro YCKOPEHUA Macc He

6onee 10 g (= 98.1 m/c?).

Kaxgasa Touka NPOXOAHOIo Bana 3aKpbiTa He YCTOﬁHMBOﬁ

K AABNEHUIO KPbILWKOK. [TosToMy Nepea BBOAOM B

IKCnnyatauuto y3nbl AOMXKHbI ObITb 3aKpbITbl yCTOﬁHMBbIMM

K AaBNEHUIO KpPbIWKaMH. CKBO3Hble npuBoabl MOXHO TaKXe

3aKasaTb C YCTOMUMBbLIMW K JaBNEHUIO KpbllKamK. [pu

3aKa3e yKa3blBaTb OTKPbITbIM TEKCTOM.

Mpu koMbrUHMpoBaHUKM Bonee AByx HacocoB TpebyeTcA paccum-

TaTb NapameTpbl MOHTaXXHOMO dhnaHua ¢ y4eTom A4OonyCTUMOro

MOMeHTa UHepuuH (HeobXoaMMO cornacoBaHue).

JonycTUMble MOMEHTbI UHEepPLUHU
HoMuHanbHbIW pasmep 18 28 45 71 88 100 140

Cratnuecku Ty Hm 500 880 1370 2160 2160 3000 45009 30002
OuHamuuecku npu 10 g (98,1 m/c?) T Hm 50 88 137 216 216 300 4501 3002

Macca 6e3 npoxogHoro sana (N0OO) m Kr 12.9 18 23.5 35.2 35.2 49.5 65.4
Macca ¢ npoxogHbim Banom (K..) 13.8 19.3 25.1 38 38 55.4 74.4
PaccTtosHuMe fo ueHTpa TAXecTu 6e3 npoxogHoro  [; MM 92 100 113 127 127 161 159
Bana (NOO)
PaccTofaHMe [0 LeHTpa TAXKECTU € NPOXOAHbIM l MM 98 107 120 137 137 178 180
sanom (K..)

1) ®naxey c 4 otBepcTuamu (D)
2) ®naHey ¢ 2 otBepcTnamu (C)

www.hydrootvet.ru
R-RS92711/10.2016, Bosch Rexroth AG



44 A10VSO Cepua 31 | AKCHANbHO-MOPLIHEBO PEryAWRYBHIGHHAADC Pasmepbi [mm]

LLITekep onA aneKTpomMarH1ToB

LLiTekep ANA 3NeKTPOMarHUToB

HIRSCHMANN DIN EN 175 301-803-A /ISO 4400 ApTtukyn Bosch Rexroth: R902602623
6e3 gByHanpaBneHHoro racauero avoaa H Lirekep Ha aneKTpomarHure

cornacHo DIN 43650

Mpu ycTaHOBKE OTBETHOIO LUTEKEPaA NPUCBaMBaETCA Cneayto-
LWanA cTeneHb 3aluThbl:

» IP65 (DIN/EN 60529)

KpenexHbi BUHT M3, KabenbHbI KOHHEKTOP
MOMEHT 3aTAXKHU: M16x1.5, MOMEHT 3aTAXKM:

I
I
I
Ma = 0.5 Hm Ma=1.5-2.5Hm |
I
I

65.4
S
E

 ———

& YKasaHus
Q

» T[lpu HeobXo4MMOCTU MOXHO U3MEHUTb MONOXEHHWE

LiTeKepa BpaleHneM Kopnyca aJieKTpoMarHura.

50 » [lopAnok AeNCTBUMA onMcaH B MHCTPYKLMK MO
68.5 3KCNNyaTauuu.

YNNOTHUTENBHOE KOMbLO B KAOENbHOM KOHHEKTOPEe NMoAXOAMT
ansa aMameTpoBs Kabensa ot 4.5 mm go 10 mm.

OTBETHbIN LUTEKEP HE BXOAWUT B KOMMMNEKT MNOCTABKM.

OH MOXeT ObITb MOCTaBNEH MO 3aKa3 KOMMNaHUen

Bosch Rexroth.

ONeKTPOHHUKa ynpaBneHun

PerynupoBaHue SneKTpoHUKaA DononHu-
TenbHas
nHcopmauua

NeKTpUUeCcKui VT 2000% aHanorosbi 29904

ycunuTenb

dneKkTpuueckue VT 11029 aHanoroBbi 29741

MoAynu ycunurtena VT 11030%

KnanaHHbil ycunutens  VT-VSPA1-1Y)  awanorosbin 30111
[NA nponopunoHanbHbix VT-VSPA1K-11
HamopHbIX KNanaHoB

1) HoMWHanbHOe HanpsXXeHWe Tonbko 24 B

www.hydrootvet.ru
Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/10.2016



AKBIMRMpHQTIRWHEBOIN perynupyembliit Hacoc | ALOVSO Cepua 31 45

Yka3zaHUA Mo MOHTaXy

O6wue nonoxxeHus

Mpu BBOAE B 3KCMNMyaTaLMIO U BO BPEMSA 3KCMNyaTaLun akcu-
anbHO-NOPLUHEBOW arperar AomkeH ObiTb 3anonHeH pabouen
YKUOKOCTbBIO, U BO3AYX AOMKEH ObITb yaaneH. Ha ato Takxe
HY>XHO obpallaTb BHUMaHWe Mnpu ANUTENBHOM NPOCTOoe, T.K.
pabouan }KMOKOCTb MOXKET BbiTeUb U3 aKCHaNbHO-MOPLUHEBOIO
arperata yepes rugpasnuMueckue TpybonpoBoabl.

OCcob6eHHO B MOHTA)KHOM MOMOXEHUU «MPUBOAHBIM BanoMm
BBEPX/BHW3» HEODXOOAUMO CrNeAWTb 3a MOMHbIM 3aMo/He-
HUEM W yaaneHWeM BO34yxa, T.K., K NpUMepy, BO3HUKaET
yrposa paboTbl BCYXylo.

XnakocTb yTeUKM B Kopryce HeobxoaMmo cnuBatb B bak
yepes PacrnonoXeHHbIM B KpanHen BepxXHeW TOUKe KaHan
Ons npucoeauHenus baka (L, Ly).

Mpn KOMOUHALMAX HACOCOB YTEUKWU AOMKHbI OTBOAMTHCA HA
KaXKOM OfJMHOUHOM Hacoce.

Mpu ncnonb3oBaHWK obLero TpybonpoBoaa yTeuku ans
HECKOJIbKMX YCTPOMCTB HeobXxoaAnMOo creguTb 3a TeM, UTOObI
He NMpeBbIlIanoCcb COOTBETCTBYIOLLEE AaBEHUE B KOPMYyCE.
XapaKkTepuCcTUKK obLero TpybonpoBoaa yTeUKH OOMKHbI
ObITb TAKMMM, UTOObI MaKCMManbHO AOMNYCTUMOE AaBNeHUE B
KOopnyce BCeX NOAKMIOUEHHbIX YCTPOMCTB HE NPEBbILANOCh
HW B OQHOM M3 pabouynx COCTOAHWUM, B OCODEHHOCTH Npw
XONOAHOM nycKe. ECnn 3To HEBO3MOXHO, NpU Heobxoanmo-
CTW cnenyeT NPONOXWUTb OTAENbHble TPYOONpPOBOAbI YyTEUKHU
ONns coeguMHeHus ¢ bakom.

UToObl 06ecneuntb HU3KWUI YPOBEHb LlyMa, BCE COEAUHU-
TeNnbHble TPYOONPOBOAbI AOMKHbI ObITh TMOKUMMU, TaKKe
cnenyet usberatb yCTaHOBKMW Hag Hakom.

BcacbiBatowme TpybonpoBoabl U TpybonpoBoabl yTeUKH
[OOJKHbI B NIOOOM 3KCNNyaTaMOHHOM COCTOSIHUM BXOAWUTb B
6aK HUXXe MUHMMaNbHOMO YPOBHA XWOKOCTH. [lonycTumas
BblCOTa BcacbiBaHWA hg onpenenseTca cyMMapHbIM
nageHWem gaBneHus, oqHAKO He AOMKHa NpeBblWaTh

hs max = 800 MMm. [laBneHne BcacbiBaHWA B TOUKE
noaKntoueH1A S Bo BpeMsA 3KCnyaTalumMm U Npu XonogHom
NMycKe He AOMKHO NnafaTbh HUXe MUHUManbHOW OTMETKH,
paBHoM 0.8 bap.

Mpu pacueTe KOHCTPYKLMK Baka cnegute 3a TeM, utobbl Obino
obecneyeHo JOCTAaTOUHOE PACCTOAHWE MEXAY NMUHUEN
BcacblBaHWA M TpybonpoBoaoM yTeuku. 3TO NO3BONUT
NpeaoTBPaTUTL NPAMOE BCacbiBaHWE HArpeTor XUAKOCTH
00paTHO B NTMHWIO BCACbIBAHMSA.

MofAcHeHUA CM. Ha cTpaHuLe 47.

1) MNonHoe yaaneHue BO3ayxa U NOMHOE 3anofHEeHWe B 3TOM
NONOXEeHUN HEBO3MOXHbI, MO3TOMY Nepen MOHTaXXOM Tp66yeTCH
BbINONMTHUTb 3aNO/THEHWE HAaCoCa U yaaneHue Bo3ayxa B
FOPU3OHTAaNIbHOM MONOXXEHUH.

YKazaHuA Mo MOHTaxy

MoHTa)XHOe Nono)eHue

CM. npumepbl ¢ 1 no 12.

[pyrve MOHTa)KHble MOMOXEHMA BO3MOXHbI NO 3anpocy.
PekomeHAoOBaHHOE MOHTaXXHOE nonoxexHue: 1 n 3

YctaHoBKa nog 6akom (ctaHpapT)

YcTaHoBKa noa 6akoM MMeeT MecTo, Korfa akCuanbHo-
NOpPLUHEBOW arperat yCTaHOB/MEH HUXEe MUHUMANbHOMO
YPOBHA XKAKOCTHU Daka.

Ypanenue
MoHTaXKHOe nonoXxeHue Bo3pyxa 3anonHeHue
1 L Ly
F -
h Tt =mif®
t min :F SB, \
h min \:
L
S
Ll
21 Ly L
F
Y . o}
ht min;L SB\E ’
h min 1
Nai
L
Q¢
il
3 Ly L
F -
-
i SB
t min |
min N
L, s
L
49 L Ly
1
's's*'g'
t min |
min o
S
T

www.hydrootvet.ru
R-RS92711/10.2016, Bosch Rexroth AG



46 A10VSO Cepus 31 | AKCHanbHO-NOPLUHEBOW PETYRWRYSMitdotueaaoC

LLITekep onA aneKTpomMarH1ToB

YcTaHoBKa Hap, 6akom

YcTaHoBKa Haf 6akom MMeeT MecTo, Korla akCHarnbHO-NOopLUHEe-
BOW arperart yCTaHOB/MEH Bbllle MUHUMAaNbHOIO YPOBHA XUOKO-
¢t Baka. Utobbl He AONYCTUTb OMOPOXKHEHMA aKCUaNbHO-
NMopLLHEBOro arperarta, B No3unumu 6 onmxeH cobntogartben
nepenap BbiCoTbl hgs min HE MeHee 25 mm.CobntoganTte Makcu-
ManbHO AOMYCTUMYHO BbICOTY BCACbIBaHUA hg max = 800 MM
Mcnonb3oBaHWe obpaTHOro knanaHa B TpybonpoBoae
YTEUKW AOMNYCTUMO TONMbKO B €AMHUUHbBIX Cllyyanax nocne
COrnacoBaHuA.

MoHTaXxHOe nonoXxeHue YpaneHune 3anonHeHue
BO3AyXa
5 L L
FT
L
Al @
HoGE
Y
L, S
hS max
.l _|e
t min SB:
) N
min
6v L, Ly
FT
hES min é
| —
L L,
S
hS max
- - e
t min SB:
) N
min
7 g Ly Ly
F
L, S
=] A
Qn
e
N
L
hs max
- - 22
ht min SB :
h min i N
8l L L
1

lMosAcCHeHUA CM. Ha CTpaHuLe 47.

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/10.2016

YcTaHoBKa B bake

YcTaHoBKa B bake UMeeT MeCTo, Korfa akCUanbHO-MopLIHEBON
arperar yCTaHOBNEH HWXXe MUHUMANbHOIO YPOBHSA XXMOKOCTH B
bake. AKCHaNbHO-MOPLLHEBOM arperar NoOMHOCTbHO MOKPLIT

pabouen K1OKOCTbIO.

Ecnv MMHMManbHbIN YPOBEHb XNOKOCTHU HaxXoAUTCA Ha OfHOM
OTMETKE UMK HUXe BEPXHEro KpaA Hacoca, CM. pasgen «Ycra-

HOBKa Hap 6akoM».

AKCHManbHO-NOPLUHEBbIe arperarbl C 3NIEKTPUUECKUMU SNEMEH-
Tamu (Hanpumep, saNeKkTpUUecKue Perynatopbl U 4aTunKu)

HeNnb3A YCTaHaBNMUBaTb B bake HUxe YPOBHA XWUOKOCTH.

MoHTa)XKHOe nonoXxeHue

YpaneHue
Bo3AyXxa

3anonHeHue

ht min

min

Yepes camyto
BEPXHIO
TOUKy nof-
KntoueHmsa L

Uepes oTKpbl-
TYHO TOUKY
NoaKNHoUEeHHA
L unu Ly aBTO-
MaTHUyecKu 3a
cyueT pacnono-
KEHUA HUXKe
ypOBHA pabo-
uem KUIOKOCTU

109

ht min

min

Yepes camyto
BEPXHIOO
TOUKY noa-
KntoueHua Ly

Yepes oT-
KPbITYIO TOU-
Ky NOAKMo-
ueHual, Ly
aBTOMaTuye-
CKM 3a cueT
pacnonoxe-
HUA HUXe
YPOBHA pa-
bouen xua-
KOCTH

11

ht min

min

Yepes camyto
BEPXHIOI0
TOUKY NoA-
KnroueHua Ly

Uepes oT-
KPbITYIO TOU-
Ky NOAKMo-
yeHunAa L vnu
L, aBTOomaru-
UecKM 3a
cueT pacno-
NOXEHUA
HUXe YPOBHA
pabouen
YKUAKOCTH

12Y

Yepes camyto
BEPXHIO0
TOUKY nog-
KntoueHunAa L

UYepes oT-
KPbITYIO TOU-
Ky NOAKMIO-
yeHnAa L vnum
L; aBTOMaTH-
UYeckM 3a
cueT pacno-
NOXeHUA
HUXXe YPOBHA
pabouen
YKUAKOCTH

1) NMonHoe yganeHue Bo3gyxa v NOMHOE 3arMoHEHWE B 3TOM

NONOXeHUU HEBO3MOXHbI, MO3TOMY nepea MOHTaXXoOM Tpe6ye‘r(:ﬂ
BbIMONHWUTb 3aNO/IHEHWE HacOoCa U yaaneHue Bo3ayxa B

FOPU30HTANbHOM MOMNOXEHUM.
www.hydrootvet.ru



AKBIMRMpHQTIRWHEBOIN perynupyembliit Hacoc | ALOVSO Cepua 31 47

AKcnnukauusa

F 3anonHeHue/ynaneHve Bo3ayxa

S BcacbiBatowan nMHuA

L; Ly LOpeHaxXHbIK KaHan

SB CTtabunusaumMoHHas neperoponka (ypaBHUTENbHAA
nnacTuHa)

Nt min MuHUManbHO HeobxogmMmas rmybuHa norpy>KeHus
(200 mm)

Nmin MuHWManbHO HeobXxoaMMoe paccTosHWe Ao AHa baka
(100 mm)

hes min MuHUManbHO Tpebyeman BbicOTa ANA NpefoTBpalle-
HUA OMOPOXHEHWA aKCHANbHO-MOPLIHEBOrO arperara
(25 mm)

hs max MakcrMmanbHO [OMNYCTUMan BbiCOTa BCaCbIBaHUA
(800 mm)

YkKasaHue

Touka nogkntoueHna F ABNAETCA UaCTbio BHELIHMX TDY60'
npoBOoAOB U NPeNOCTaBNAETCA 3aKa3UMKOM ONnA ynpoue-
HWA 3anOo/THEHUA U yOaneHUA Bo3ayxa.

LLITekep onA sanekTpomMarHMTos

www.hydrootvet.ru
R-RS92711/10.2016, Bosch Rexroth AG



A10VSO Cepun 31 | AKcHanbHO-NOPLUHEBON PerywiwRSMigstueaaoc AkcuanbHo-nopliHesor| A10VSO Cepun 31

YKasaHuA No NpoeKTUpoBaHUIO

YKa3aHUA MO NPOEKTUPOBAHUIO

» AKCHWanbHO-MOPLUHEBOM perynupyembit Hacoc A10VSO

npegHasHaueH ANA UCNONb30BaHWA B OTKPbITbIX TMAPO-
cuctemMax.

MpoeKTUpOBaHUE, MOHTaX W BBOA aKCHANbHO-MOPLUHE-
BOro arperara B aKChnyartauuio npegnonararoT npuBne-
yeHue npodeccroHanbHO obyueHHOro nepcoHana.
Mepen NpMMeHeHMEM aKCHanbHO-MOPLUHEBOrO arperara
NONHOCTbIO U BHUMATENbHO MPOUYUTANTE COOTBETCTBY!HO-
LY MHCTPYKUMIO MO 3Kcnnyatauuu. MNpu Heobxoaumo-
CTM Bbl MOXeTe 3aKasaTb ee B KomnaHuu Bosch Rexroth.
Mepen 3aBeplUEHMEM CBOErO MPOEKTA, NOXanymcTa, obAsa-
TENbHO 3aNPOCHTE Y HAC 3aBEPEHHYIO CXEMY MOHTaXa.
HeobxogmMmo cobntopgatb BCce NpuBeAEHHbIE faHHbIE U
yKasaHuA.

B 3aBMcHMOCTH OT pabouero coCToAHUA akCHUanbHO-
nopLluHeBoro arperata (pabouee gaBneHve, TeMneparypa
KMOKOCTU) BO3MOXHbI CABUTM XapaKTePUCTUKM.
KoHcepBauna: 06bIUHO aKCHaNbHO-MOPLUHEBbIE arperarbl
nocrtaenatTcA 06paboTaHHBIMW KOHCEPBUPYHOLLMMMU
cpeacTBaMu, pacCuMTaHHbIMU MakKc. Ha 12 mecAues.
Ecnu TpebyeTtca bonee anutenbHana KoHcepBauua (Makc.
24 mecAua), yKakuTte 370 npu 3akase. CpoKuW KoHcepBa-
LMK 0EeNCTBUTENbHbI ANA ONTUMAarbHbIX YCTOBUM XpaHe-
HUA, YKa3aHHbIX B TexHWUeckom nacrnopte 90312 nnu B
MHCTPYKLMK NO 3KCMnyaTaLmu.

He Bce BapuaHTbl UICNOMHEHWA AAHHOIO U3AEeNUA paspe-
LEeHbl K UCMONb30BaHUIO C cobntogeHnem TexHUkK bes-
onacHoOCTU cornacHo ctaHgapty 1ISO 13849. MHdopma-
LMI0 O NapaMeTpax HaAeXHOCTU (Hanpumep, 3HaUEHUA
HapaboTku Ha oTka3d MTTFy), KacalLlmnxca PyHKLMO-
HanbHOM 6e30MNacHOCTU, MOXHO MONYUYMTb Y NPeacTaBu-
Tena doupMbl Bosch Rexroth.

Mpy NPUMEHEHUU 3NEKTPOMArHUTOB, B 3aBUCUMOCTH OT
Mcnonb3yemoro cnocoba ynpaBneHua, MOryT BO3HMKaTb
3NEKTPOMArHUTHbIE NOMeXH. Mpu NMUTaHWKU OT NOCTOAH-
HOro TOKa 3M1EKTPOMArHuTbl HEe BbI3bIBAKOT 3M1EKTPOMATr-
HUTHbIX MOMEX, KOTOopble MOMMK Obl OTPULATENBHO MOBMK-
ATb Ha UX paborTy.

Mpu nogaue MoaynMPOBAHHOIO MOCTOAHHOIO TOKa
(Hanpumep, LUNMM-curHana) cosgaetca gpyras xapakre-
pUCTMKa. Bo3MOXHOE BO34ENCTBME 3NEKTPOMArHUTHbBIX
BO/MH Ha ntoaew (Hanpumep, ¢ KAPAUOCTUMYNATOPOM) U
APpYyrne KOMMNOHEHTbl fOMKHO NPOBEPATLCA NPOU3BoOAUTE-
nem MalluuHbI.

Bosch Rexroth AG

Mobile Applications

An den Kelterwiesen 14
72160 Horb a.N., Germany
Ten. +49 7451 92-0
info.ma@boschrexroth.de
www.boschrexroth.com

Bosch Rexroth AG, R-RS 92711/10.2016

perynupyembii Hacoc

» Perynatopbl 4aBNeHWUA He ABMNAOTCA CPEACTBOM 3aLLUTDI
OT NeperpysoK no AaBneHuto. B ruapaBnuueckon
cucTemMe AoMKeH OblTb NPeaycMOTPEH NpeaoXpaHUTeNb-
HbIM KnanaH.

» [pucoegnMHEeHUA KaHaNoB.:

— TOUKM NOAKNIOUEHUA U NMPUCOEAUHUTENBHbBIN Pasdb-
eMbl pacCuMTaHbl Ha YKazaHHOe MaKCUManbHOe faB-
nexwue. NpounssoauTenb MallWHbI UM YCTAHOBKM
fonxeH obecneunTb, UTobbl COEAMHUTENbHbIE 3N€e-
MEHTbI U TpybonpoBOAbl COOTBETCTBOBANW NPEAyCMO-
TPEHHbIM YCTOBUAM NPUMEHEHUA (aBneHWe, pacxon,
pabouas XWOKOCTb, TeMMepaTypa) C yueToM Heobxo-
OUMbIX KOahpULMEHTOB De30NacHOCTH.

— Pabouue 1 TeXHONOrMUecKne BbIBOAbI NpeaycMo-
TPEHbl TONbKO ANA NOACOEANHEHUA TUAPABINUUECKUX
NUHKUA.

YKasaHuA no TexHUKe 6e3onacHoOCTH

» Bo Bpemsa paboTbl akcManbHO-NOPLLIHEBOrO arperara u
HeKoTopoe BpeMs Mocrie ero 0CTaHOBKM, KOpMyc arpe-
rata M1 0CObeHHO 3NeKTPOMArHWUTHbIE KaTyLLIKWU UMeOT
OUeHb BbICOKYIO Temnepatypy. HeobxoamMmo cobntogatb
Mepbl be3onacHoCcTH (Hanpumep, NpUMEHeHWEe 3alluT-
HOW opexnabl).

» [IBWXKYLLMECA YaCTH YNpaBnsaloLWMX U PErynupyroLLMX
YCTPOWCTB (Hanp., 30T0THUKK) MPU onpeaeneHHbIX
obcToATENbCTBAX BCNEACTBME 3arpA3HeHuA (Hanp., M3-3a
rpA3HOM pabouew XUAKOCTU, NPOAYKTOB U3HOCA UMK
BK/TIOUEHUM U3 KOMMOHEHTOB) MOTyT BNoKupoBaThCcA B
HEeyCTaHOBMEeHHbIX NONOXeHUsAX. B peaynbtaTte pacxon
pabouen XUOKOCTU U/UTN MOMEHT aKCcHanbHO-
NopLIHEBOro arperara nepecraroT COOTBETCTBOBATb
KoMaHAaM onepatopa. [Jaxke Ucnonb3oBaHUe pPasnuuHbIX
OUNBTPYIOLLUNX 3NEMEHTOB (BHELLIHWUX UMW BHYTPEHHUX
bMNbTPOB) BeAeT He K NpeaoTBpalleHUto Henonaaok,

a NYWb K MUHUMU3aLUKU pUcKoB. NponsBoauTens
MallWH/yCTaHOBOK [OMKEH NPOBEPUTb, HY>KHbI NN
[OMNONHUTENbHbIE Mepbl be3onacHocTu Ans obnacTu
NPUMEHEeHMUA MalliMHbl, UTOObI NPUBECTU NOoTpebuTenb
B 6besonacHoe nonoxeHue (Hanpumep, 6esonacHas
OCTAHOBKA), a TaKXe AomKeH obecneunTb Hagnexatlyro
peanusaumio 3TuX Mep.

© Bosch Rexroth AG 2017. Bce npaBa COXpaHAOTCA, B TOM UNCIE OTHOCUTENBHO
pPacnopsXeHWs, MCNONb30BaHWA, BOCNIPOU3BEAEHUA, NepepaboTku, Nnepeaum, a
TaKkxKe B CMyyae Nnofjauu 3asBKU Ha 3aliuTy npas. [IpuBefeHHbIe faHHble CnyXKaT
MCKMIOUMTENBHO ANA ONUcaHWUA u3penui. OHW He MO3BONAIOT AeNnaTb BbiBOAbI O
CBOWMCTBAX WUMK NPUrOAHOCTH U3LENUIA ANA ONPEAENEHHbIX CNyUaeB MPUMEHEHUA.
MpuBeneHHbIE AaHHbIE HE UCKNIOUAIOT NMpaBa Mofb3oBaTensa Ha COOCTBEHHbIE
OLEHKHM U UCMbITaHUA. CneayeT yumnTbiBaTb, UTO HaLLKW U3AENWUA NOABEPIKEHDI
€CTeCTBEHHOMY M3HOCY U CTapeHUIO.

www.hydrootvet.ru



	Данные для заказа
	Рабочие жидкости
	Диапазон рабочего давления
	Технические характеристики, стандартный агрегат
	Технические характеристики, высокоскоростная версия (high speed) (габаритные размеры соответствуют стандартному агрегату)
	Технические характеристики для рабочих жидкостей HF, макс. частота вращения
	DG – двухпозиционное регулирование, 
непосредственное управление
	DR – регулятор давления
	DRG – регулятор давления с дистанционным управлением
	DFR / DFR1 – регулятор давления-подачи
	DFLR – регулятор мощности по давлению-подаче
	ED – электрогидравлическое регулирование давления
	ER – электрогидравлическое регулирование давления
	Размеры, номинальный размер 18
	Размеры, номинальный размер 28
	Размеры, номинальный размер 45
	Размеры, типоразмеры 71 и 88
	Размеры, номинальный размер 100
	Размеры, номинальный размер 140
	Размеры проходного вала
	Обзор вариантов присоединения
	Комбинации насосов A10VSO + A10VSO
	Штекер для электромагнитов
	Указания по монтажу
	Указания по проектированию
	Указания по технике безопасности
	Особенности
	Данные для заказа
	Рабочие жидкости
	Рекомендации по выбору рабочей жидкости
	Указание
	Вязкость и температура рабочих жидкостей
	Фильтрация рабочей жидкости


	Диапазон рабочего давления
	Минимальное допустимое входное давление во всасывающей линии S при увеличении частоты вращения

	Технические характеристики, стандартный агрегат
	Технические характеристики, высокоскоростная версия (high speed) (габаритные размеры соответствуют стандартному агрегату)
	Технические характеристики для рабочих жидкостей HF, макс. частота вращения
	Допустимая радиальная и осевая нагрузка на приводной вал
	Допустимые крутящие моменты на входе и проходном валу


	DG – двухпозиционное регулирование, 
непосредственное управление
	DR – регулятор давления
	Параметры регулятора

	DRG – регулятор давления с дистанционным управлением
	Параметры регулятора DRG

	DFR / DFR1 – регулятор давления-подачи
	Перепад давления ∆p:
	Параметры регулятора


	DFLR – регулятор мощности по давлению-подаче
	Параметры регулятора

	ED – электрогидравлическое регулирование давления
	ER – электрогидравлическое регулирование давления
	Размеры, номинальный размер 18
	DFR / DFR1 – регулятор давления-подачи гидравлический; направление вращения вправо

	Размеры, номинальный размер 28
	DFR/DFR1 – регулятор давления-подачи гидравлический, направление вращения вправо

	Размеры, номинальный размер 45
	DFR/DFR1 – регулятор давления-подачи гидравлический, направление вращения вправо

	Размеры, типоразмеры 71 и 88
	DFR/DFR1 – регулятор давления-подачи гидравлический, направление вращения вправо

	Размеры, номинальный размер 100
	DFR/DFR1 – регулятор давления-подачи гидравлический, направление вращения вправо

	Размеры, номинальный размер 140
	DFR/DFR1 – регулятор давления-подачи гидравлический, направление вращения вправо, монтажный фланец B

	Размеры проходного вала
	K01
	K52
	K68
	K04
	K07
	K24
	K17
	K57
	KB2
	KB3
	KB4
	KB5
	KB6
	KB7


	Обзор вариантов присоединения
	SAE - монтажный фланец
	ISO - монтажный фланец
	ISO - монтажный фланец для вала под призматическую шпонку


	Комбинации насосов A10VSO + A10VSO
	Допустимые моменты инерции

	Штекер для электромагнитов
	HIRSCHMANN DIN EN 175 301-803-A /ISO 4400
	Электроника управления

	Указания по монтажу
	Общие положения
	Установка над баком
	Установка в баке


	Указания по проектированию
	Указания по технике безопасности



